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A DAKÖV Kft. 
tájékoztatója a késedelmes számlázásról

Tisztelt Felhasználó! A víziközmű-szolgál-
tatásról szóló –többször módosított- 2011. 
évi CCIX törvény 63. §-a előírta, hogy csak 
olyan rendszerrel számlázhatjuk a víziköz-
mű-szolgáltatás díját, mely biztosítja a dí-
jak hibátlan kiszámítását, megakadályozza a 
számlázási rendszerhez történő jogosulatlan 
hozzáférést, valamint a számlázási informá-
ciók észrevétlen módosítását. A fentieknek 
való megfelelést tanúsítással kell igazolni. A 
tanúsítást csak erre akkreditált tanúsító szer-
vezet végezheti el. A törvény előírta, hogy a 
tanúsítást legkésőbb 2015. június 30-ig el 
kell végeztetni.  Cégünk – a DAKÖV Kft.- 
több korábbi víziközmű-szolgáltató integrá-
ciójával alakult ki és az átalakulást követően 
a víz- és csatornadíj számlákat a magukkal 
hozott programokkal készítettük el, ezért a 
számlázás nem volt egységes.

A törvény előírásainak úgy tudunk eleget 
tenni, ha a cég átáll egy egységes vízdíjszám-
lázó program használatára és ezt a programot 
akkreditáltatjuk. Piackutatást végeztünk, 
melynek eredményeképpen a Libra Szoftver 
Zrt. számlázási programját választottuk ki, és 
ezt akkreditáltatjuk. Az új számlázási rend-
szer bevezetése – a korábbi felhasználói ada-
tok átvétele – jelentős munkát és viszonylag 
hosszabb időt vesz igénybe, ezért a 2015. évi 
első számláinkat február hónapban – a ko-
rábbiakban megszokott időponthoz képest 
– 10-15 napos késéssel tudjuk kibocsátani. 
Tekintettel arra, hogy a banki befizetések 
rögzítése is elhúzódik, ezért az első számlán a 
felhasználói egyenleget – tartozást, vagy túlfi-
zetést – nem tudjuk feltüntetni. Fokozatosan 
tudjuk átvenni a felhasználók kiegyenlítetlen 
számláit, mely viszont feltétlen szükséges ah-
hoz, hogy a késedelmes befizetéseket közvet-
lenül a számlákhoz tudjuk rendelni. A szám-

lázási rendszer átalakításával kapcsolatban 
átalakul ügyfélszolgálatunk is.

A DAKÖV Kft. központi ügyfélszolgá-
lati irodáját Gyömrőn alakítjuk ki – címe: 
2230 Gyömrő, Lengyel u. 8/a – ahol – az 
új jogszabályi előírásoknak megfelelően – ál-
landóan, a hét minden munkanapján (hét-
főtől-péntekig) heti 38 órás nyitva tartással, 
a hétfői munkanapon este 20 óráig, szerdán 
és pénteken reggel 7 órától meghosszabbított 
nyitva tartással fogadjuk felhasználóinkat és 
a teljes nyitvatartási időben biztosítjuk a 
bankkártyás és készpénzes fizetési lehetősé-
get (a központi iroda napi nyitvatartási idejét 
lentebb közöljük). Ebben az állandó ügyfél-
szolgálati irodában a cégünkkel szerződéses 
kapcsolatban álló, vagy szerződést létesíte-
ni szándékozó valamennyi ügyfél intézheti 
ügyeit függetlenül a felhasználási helytől. A 
központi ügyfélszolgálati irodán túl üzem-
igazgatóságaink (üzemegységeink) fiókiro-
dákat is működtetnek, ahol legalább heti 2 
munkanapon összesen legalább heti 8 órás 
nyitva tartással, egy munkanapon 18 óráig 
meghosszabbított nyitva tartással fogadjuk 
felhasználóinkat (Az Ön településének ügye-
it intéző fiókirodánk címét és napi nyitva 
tartását csatoltan közöljük).

Az ügyfélszolgálati fiókiroda az ellátási te-
rületen lévő felhasználási hellyel rendelkező 
felhasználókat és elkülönített vízhasználókat 
fogadja és biztosítja a készpénzes fizetési le-
hetőséget, illetve igény esetén készpénz-befi-
zetési utalványt (csekket) ad ki. A következő 
vízdíjszámlán minden felhasználónkat ér-
tesítjük, hogy felhasználási helyéhez legkö-
zelebb hol működik a fiókiroda. Az ügyfél-
szolgálati és fiókirodák nyitvatartási idejéről 
honlapunkon –www.dakov.hu – tájékoztat-
juk felhasználónkat és ügyfeleinket. Fentiek-
kel kapcsolatban kérjük felhasználóink szíves 
megértését és türelmét.
 

 TÁJÉKOZTATÓ 
a központi ügyfélszolgálati irodákról és fiók-
irodákról:
 
1. Központi ügyfélszolgálati iroda 
A DAKÖV Dabas és Környéke Vízügyi Kft. 
személyesen felkereshető központi ügyfél-
szolgálati irodájának címe és nyitva tartása:
 
Cím: 2230 Gyömrő, Lengyel u. 8/a 
 

Nyitvatartási idő:
Hétfő: 8:00-20:00 óráig 

(meghosszabbított nyitva tartás)
Kedd: 8:00-14:00 óráig

Szerda: 7:00-15:00 óráig (korábbi kezdés)
Csütörtök: 8:00-14:00 óráig

Péntek 7:00-13:00 óráig
 

Heti nyitvatartási idő: 38 óra
 
Bankkártyás és készpénzes vízdíjszámla fize-
tési lehetőség a teljes nyitvatartási idő alatt.
 
2. Fiókiroda
A DAKÖV Kft. személyesen felkereshető 
ügyfélszolgálati fiókirodája, ahol Abony és 
Kőröstetétlen település felhasználóit és elkü-
lönített vízhasználóit fogadjuk: 
A fiókiroda címe: 2740 Abony, Vasút út 15.
 

Nyitvatartási idő: 
Hétfő: 8:00-15:30 óráig
Kedd: 8:00-15:30 óráig
Szerda: 8:00-18:00 óráig

Csütörtök: Nincs ügyfélfogadás
Péntek 8:00-12:00 óráig 

 
A központi ügyfélszolgálati iroda és fiókiro-
dák telefonos, fax és elektronikus elérhetősé-
gét a honlapunkon tesszük közzé.

Darányi Erika

Az abonyi Önkormányzat hírei

Termálvízzel fűthetnek közintézményeink
A geotermikus energia felhasználási lehe-

tőségeinek megvizsgálásáról döntött a Kép-
viselő-testület január végi rendes ülésén. 
Geotermikus energia alatt – a jogszabály 
megfogalmazásában – a szilárd talaj felszíne 
alatt hő formájában található energiát értjük. 
Abony területén már a 70-es években tör-
téntek olyan szénhidrogén-kutató fúrások, 
amelynek keretében több különböző talp-
mélységű (pl. 2337 m – 1972-ben, 2350 m 
– 1991-ben) kútból különböző (~30 – ~ 70 
°C) hőmérsékletű víz tört felszínre. 

	 A város alatt húzódó termálvíz ki-
termelhető, és energetikai célra hasznosítha-
tó. A termálvíz megújuló energiaforrás, amely 
azt jelenti, hogy a kivett hő 95 %-a a terme-
lés befejezése után körülbelül ugyanannyi idő 

alatt pótlódik. A termálkút fúrására kitűnő 
helyszínt jelenthetne az önkormányzati tu-
lajdonban lévő, Kécskei út 1. szám alatt lévő 
beépítetlen terület. 

	 A képviselő-testület tervei szerint az 
új kút megfúrásával az összes közintézmény 
ráfűzhető lenne erre a rendszerre a Kálvin 
úti szakaszon, így a Gyulai Iskola, a Zene-
iskola, a Művelődési Ház, a Sportcsarnok, 
a Gimnázium, a Városháza és a Somogyi Is-
kola is. Ezzel a megoldással a termálvíz hőjét 
használnák a fűtéshez ezek az intézmények, 
a visszatérő termálvíz pedig a strand és a ter-
málfürdő fejlesztéséhez szolgálhatna alapul. 
Tanulmányterv elkészítésére van szükség, 
mely által megállapítható, hogy milyen mély-
ségben, milyen hőfokú víz kitermelése mel-

lett hány intézményt lehet felfűzni, mennyi 
lesz az energia-megtakarítás, hány évre lehet 
koncesszióba adni. A hő ára a mindenkori 
gáz árának 80 %-a, így az önkormányzat a 
fűtésen éves szinten 20 %-os megtakarítást 
érhet el. A Képviselő-testület a megvalósítha-
tósági tanulmányhoz kapcsolódó előkészületi 
munkákkal az Abonyi Városfejlesztő Kft-t 
bízta meg. Ez a megoldás nem egyedülálló az 
országban, Mezőberényben hasonló módon 
hasznosítják a talaj alatt megbúvó termálvi-
zet, ezért megvalósíthatósági tanulmány elké-
szítése során helyszíni bejárásra is sor kerül 
Mezőberényben.

Darányi Erika
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LIDLTájékoztató a 
hidroterápia járóbeteg 

szakrendeléssel 
kapcsolatosan

A február 12-i közmeghallgatáson tett 
észrevételre az Abony, Kálvin út 10. sz. 
alatti telephelyen működtetett hidrote-
rápia járóbeteg szakrendeléssel kapcso-
latosan a Polgármesteri Hivatal meg-
kereste a feladatot ellátó SANAMED 
Nonprofit Kft-t, és a velük történt 
egyeztetés alapján az alábbi tájékoztatást 
adjuk közre.

A Közép-Tisza-vidéki Környezetvé-
delmi és Természetvédelmi Felügyelő-
ség az abonyi strandfürdő ellenőrzése 
során megállapította, hogy az egészség-
megőrző központban lévő termálvizes 
medencékből kibocsátott szennyvíz vo-
natkozásában is, a felszíni vizek minő-
sége védelméről szóló 220/2004. (VII. 
21.) számú kormányrendelet alapján a 
szennyvízkibocsátásra vonatkozóan en-
gedélyezési eljárást kell lefolytatni. 

Az engedélyezési eljárás elengedhetet-
len feltétele a meglévő medencék vízjo-
gi fennmaradási engedélyezési tervének, 
valamint a többfunkciós és súlyfürdő 
medencék vízforgatás alóli felmentés 
engedélyezési tervének elkészítése. El 
kell készíteni a fürdő üzemeltetési sza-
bályzatát, ill. a távozó szennyvíz akkre-
ditációs vizsgálatát is, hogy az engedé-
lyezési tervek elkészülhessenek.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, 
hogy jelenleg az alábbi hidroterápiás 
kezelések vehetők igénybe az Egészség-
megőrző Központban: a reumatológus 
szakorvos által felírt négyrekeszes galván 
és a tangentoros kezelések.

A fenti engedélyezési folyamat idő-
igényes és költséges, azonban a Szolgál-
tató az Önkormányzattal közösen arra 
törekszik, hogy a szükséges tervek mie-
lőbb elkészüljenek, a kezelést mindenki 
megelégedésére ismét igénybe lehessen 
venni. Az engedélyezési eljárás lezárá-
sa után a lakosságot értesíteni fogjuk a 
medencés kezelések újbóli használatba 
vételéről.

Polgármesteri Hivatal
Forrás: www.abony.hu

Abony Város Önkormányzat 
tulajdonába került a „Lidl-telek”

A Képviselő-testület 2015. február 12-én 
tárgyalta az abonyi 966, 967 és 968 helyrajzi 
számú belterületi ingatlanok („Lidl-telek”) 
megvásárlásával kapcsolatos adásvételi szer-
ződés jóváhagyását. A Képviselő-testület még 
a tavalyi évben 112/2014. (V. 12.) számú ha-
tározatában döntött a fent nevezett helyrajzi 
számú, Csillag Zsigmond és Szelei út sarkán 
lévő, egymással szomszédos belterületi ingat-
lanok megvásárlásáról. A területet a Római 
Katolikus Egyház értékesítette korábban a 
LIDL Magyarország Kereskedelmi Bt. szá-
mára.

A Képviselő-testület vételi ajánlatott tett 
17.000.000 Ft + Áfa, azaz 21.590.000 Ft ér-
tékben a az Üzletlánc részére. Jagicza Imre, 
az áruházlánc projektvezetője a szerződés-
tervezetet áttekintette, módosításaival együtt 
megküldte az önkormányzat részére, melyet 
dr. Tóta Áron ügyvéd jogilag elfogadhatónak 
tartott. A szerződés-tervezet sarkalatos pontja 
a 7.4. pont volt, melyet az üzleti partner úgy 
javasolta módosítani, hogy az önkormányzat 
az ingatlanon a szerződés aláírását követően 5 
évig nem jogosult üzletlánc keretében, vagy 
bruttó 300 m2, vagy annál kisebb alapterü-
letű élelmiszer kiskereskedelmi tevékenységet 
folytatni, ill. harmadik személyek részére sem 

Továbbra is marad a Jász Trió TV, mint 
közszolgáltató

Erről döntött többek között a Képviselő-tes-
tület 2015. február 12-i ülésén. A szolgáltatás 
minőségével a tavalyi évben nem volt maxi-
málisan megelégedve a lakosság és a Képvise-
lő-testület sem, sok esetben előfordult, hogy 
a hang és kép szétcsúszott, hang nélkül voltak 
közvetítések, az Abonyi Krónika műsora alatt 
jászberényi hirdetések futottak a szalaghirde-
tésen. Tóth József, a Jász Trió TV ügyvezető-
főszerkesztője a testületi ülésen elmondta, 
arra törekednek, hogy a lakossági igényeknek 
megfelelően tájékoztassanak. Remélhetőleg, 
a 2015. évben már rendben lesz az adások 
minősége. A televíziós szolgáltatás éves szin-
ten 7 millió Ft-ba került.

Az idei évben kevesebb testületi ülés vár-
ható, mint tavaly, és rövidebbek is lesznek az 
ülések, mert bevezetésre került az időkorlát, a 
hozzászólások száma is korlátozva lett, keve-
sebbszer és rövidebb ideig szólhatnak hozzá 
a képviselők egy-egy témához. Nem lesznek 
éjszakába nyúló testületi ülések sem, mert az 
SZMSZ (Abony Város Önkormányzatának 

jogosult ilyen tevékenység folytatását enge-
délyezni. Amennyiben a Vevő, azaz az ön-
kormányzat 5 éven belül mégis értékesíti az 
említett területeket és a szerződés ezen pontja 
megszegésre kerül, a Vevő az Eladó részére a 
vételár négyszeresével megegyező kötbért kö-
teles fizetni. A Képviselő-testület megvitatta 
az adásvételi szerződést, annak 7.4. pontját 
és elfogadta a szerződés-tervezetet. Az adás-
vételi szerződés 2015. február 13-án aláírásra 
került. A terület birtokba vétele a jövő hét 
folyamán történik meg. Az ingatlanok fel-
használási lehetőségeiről a későbbiekben fog 
dönteni a Képviselő-testület, addig a belváro-
si parkolási gondok enyhítésére is szolgálhat 
a terület.

Forrás: www.abony.hu

Szervezeti és Működési Szabályzata) szerint 
a képviselő-testületi ülés délután 2 órakor 
kezdődik, és legkésőbb este 8 óráig befejező-
dik. Ezt a szabályozást a Képviselő-testület az 
Abony Város Önkormányzatának szervezeti 
és működési szabályzatáról szóló 41/2014. 
(XII. 16.). számú rendeletében szabályozza, 
amely Abony város honlapján tekinthető 
meg.

A Képviselő-testület üléseiről készült felvé-
tel napirendi pontonként megtekinthető az 
abony.hu-n az előterjesztéssel, a mellékletek-
kel, a határozati javaslattal, a bizottsági hatá-
rozatokkal, és a döntést követő határozattal 
együtt. Így könnyebb visszakeresni egy-egy 
témát, és annak, aki csak egy adott napiren-
di pontra kíváncsi, nem kell végignéznie az 
egész ülést. A többnyire Abony kulturális éle-
tével foglalkozó Abonyi Krónika műsorma-
gazin is megtekinthető lesz az abony.hu-n. A 
testületi ülések élő közvetítése természetesen 
a honlapon továbbra is elérhető lesz, és a Jász-
Trió TV-ben is bemutatásra kerül, melynek 
időpontjáról a Szolgáltató tájékoztatja a la-
kosságot. 

Forrás: www.abony.hu 
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Tűzgyújtás

A Képviselő-testület 2015. február 26-i ülé-
sén döntött arról, hogy a Néphadsereg utcát 
Akácos utcára nevezi át az utcában lakók 
javaslatának figyelembe vételével. Így mó-
dosításra került az utcanévről, házszámtáb-
láról, valamint a házszámozás szabályairól 
szóló 25/2014. (IX. 02.) számú rendelet is. 
A módosításra azért volt szükség, mert a Pol-
gármesteri Hivatalhoz 2015. február 3-án 
törvényességi felhívás érkezett a Pest Megyei 

Mit kell tudnunk 
a szabadtéri tűzgyújtásról?

2015. március 5-én hatályba lépett az Orszá-
gos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló 54/2014. 
(XII. 05.) BM rendelet, mely jelentős válto-
zást eredményez az elmúlt évek követelmé-
nyeihez képest a szabadtéri tűzgyújtás és tűz-
megelőzés szabályaival kapcsolatosan. Az új 
szabályozás értelmében a belterületen TILOS 
az égetés, kivéve, ha az adott településen van 
az égetésre vonatkozó más jogszabály. A köz-
ponti szabályozás ugyanis lehetőséget nyújt 
az attól eltérő, helyi szabályozásra. Abony 
Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 
környezetvédelemről szóló 26/2003. (XII. 
17.) számú rendeletében szabályozza többek 
között az avar és kerti hulladék égetésére vo-
natkozó szabályokat. A rendeletben a Képvi-
selő-testület az általános tilalmat feloldotta, 
és a 6. §-ban szabályozta az égetés időpontját:

6. § (2) Égetés csak szeptember 15. és má-
jus 15. között, megfelelő légköri viszonyok 
esetén, keddi napokon 8:00-18:00 és szom-

Akácos utca lett a volt Néphadsereg utca új neve
Kormányhivataltól a Néphadsereg utca elne-
vezésével kapcsolatban.

A Képviselő-testület 2015. február 12-i 
ülésén sürgősségi előterjesztésben tárgyalta a 
Néphadsereg utca elnevezése ügyében érke-
zett törvényességi észrevételt. A Pest Megyei 
Kormányhivatal törvényességi felhívása tar-
talmazza, hogy az Mötv. 14. par (2) bekezdés 
a)-b) pontja alapján közterület, (ill. önkor-
mányzat tulajdonában álló közintézmény) 
nem viselheti olyan kifejezés vagy szervezet 
nevét, amely a XX. századi önkényuralmi po-
litikai rendszerre közvetlenül utal, ezért Dr. 
Tarnai Richárd kormánymegbízott felhívta 
az önkormányzat figyelmét, hogy a felhívást 
30 napon belül tűzze napirendjére. A Kép-
viselő-testület február 12-i ülésén tudomásul 
vette a Pest Megyei Kormányhivatal Néphad-
sereg utca elnevezését érintő PEB/030/518-
1/2015. számon kibocsátott törvényességi 
felhívását, és felkérte a Pénzügyi Bizottságot, 
hogy az előkészítő feladatokat végezze el, és 
véleményes javaslatát terjessze elő a Képvise-
lő-testület február 26-i ülésére.

Dévainé Kazinczy Sára alpolgármester 
asszony február 3-án a Településfejlesztési 
Osztállyal tájékoztató levelet intézett az érin-
tett lakóknak, akik még aznap megkapták a 
levelet, mely részletesen tartalmazta, hogy 
törvényességi felhívás érkezett, és miért kell 
megváltoztatni az utca nevét. A témával kap-
csolatban alpolgármester asszony utcafóru-

mot tartott február 10-én a Gyulai iskolában, 
melyen 9 fő képviseltette magát. Az utca la-
kói nem értettek egyet a névváltozással, ezért 
aláírásgyűjtést kezdeményeztek (54 fő írta 
alá), hogy ne változzon meg az utca neve, és 
kérték az önkormányzatot, hogy a névvál-
tozásról szóló előterjesztést vonja vissza. A 
fórumon részt vett dr. Balogh Pál jegyző is, 
aki olyan jogi kérdésekre is válaszolt, hogy mi 
történik abban az esetben, ha nem változtat-
ják meg az utca nevét. Jegyző Úr tájékoztatta 
a lakókat, hogy az önkormányzat a felelős a 
névváltozásért.  Dévainé Kazinczy Sára alpol-
gármester asszony az utcában lakókat levél-
ben tájékoztatta a folyamatról, arról is, hogy 
a lakcímkártya hivatalból lesz cserélve, tehát 
nem kell utánajárni a lakosoknak, és arról is 
tájékoztatást kaptak, hogy a lakcímváltozást 
hol kell bejelenteni, így pl. a bankukban, is-
kolában stb. Alpolgármester asszony kérte a 
lakókat, hogy az új utcanévre tegyenek javas-
latot. A fórumon öt új utcanév hangzott el, 
melyek a következők voltak: Levendula, Aká-
cos, Szerdahelyi János, Kalos Móricz, Wass 
Albert, Pipacs. Az egyik lakó vállalta, hogy 
közvélemény-kutatást végez azzal kapcsolato-
san, hogy a lakók milyen nevet szeretnének 
használni. A lakók többsége az Akácos utcára 
való módosítást javasolta.

További információ Abony város hivatalos 
honlapján érhető el.

Forrás: www.abony.hu

bati munkanapokon 14.00-18.00 óra közötti 
időszakban lehet. 

(3) Égetni csak megfelelően kialakított 
helyen, a vagyoni és személyi biztonságot 
nem veszélyeztető módon lehet. A rendelet 
Abony város hivatalos honlapján tekinthe-
tő meg. Vonatkozó rendelet továbbá Abony 
Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
7/2014. (II. 05.) sz. önkormányzati rendele-
te, a közösségi együttélés alapvető szabályait 
sértő magatartásokról, mely szintén a hivata-
los honlapon olvasható el.

Külterületen továbbra is tilos az égetés, 
kivéve a hatóság engedélyével. A kérelmet az 
égetés tervezett időpontját megelőző 10 nap-
pal kell benyújtani a Pest Megyei Katasztró-
favédelmi Igazgatóság Cegléd Katasztrófavé-
delmi Kirendeltség (2700 Cegléd, Széchenyi 
út 24-26.) számára.

Az irányított égetés kérelem minta Abony 
város honlapjáról tölthető le.

Polgármesteri Hivatal
Forrás: www.abony.hu

Szépkorút 
köszöntöttek

Szűcs Imréné Torma Ilonát köszöntötte 
95. születésnapja alkalmából Romhányiné 
dr. Balogh Edit polgármester és Dr. Ba-
logh Pál jegyző.

Az ünnepeltnek átadták Orbán Viktor 
miniszterelnök jókívánságait tartalmazó 
emléklapot, valamint egy csokor virágot.

A köszöntés alkalmából Ilonka néni a 
meghatódás és az izgalom közepette be-
szélt egy kicsit magáról is. Fiatal korában 
édesapja kulturális munkájában vett részt. 
1942-ben ment férjhez, két családja van. 
Először Szolnokon, majd szülővárosában 
Abonyban dolgozott. A családtagok az 
abony.hu-nak elmondták, hogy sokan is-
merik és tisztelik édesanyát. A mai napig 
kérdezik, hogy van „anyuka”? A család 
büszke rá, hiszen csodálatos anya, nagy-
mama és dédi, aki mindig a családjának 
élt. 

Ilonka néni szerencsére jó egészségnek 
örvend, olvas, tévézik és nagyon szeret be-
szélgetni.

Isten éltesse továbbra is egészségben 
Ilonka nénit!

Darányi Erika
Forrás: www.abony.hu
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CSAPADÉKVÍZELVEZETÉS
Felhívás! – Tilos a csapadékvíz 
csatornába történő bekötése

Abony Város Önkormányzat Képviselő-testü-
letének az önkormányzati tulajdonú közüzemi 
vízműből szolgáltatott ivóvízért, a közüzemi csa-
tornamű használatáért fizetendő díjak megállapí-
tásáról, a díjalkalmazás feltételeiről szóló 19/2004. 
(VII.29.) sz. önkormányzati rendelete szabályoz-
za, hogy TILOS a lakóházakról a csapadékvizet a 
szennyvízcsatornára kötni. A rendelet 8. §. (1)-(5) 
bekezdései értelmében szabálytalan közműhasz-
nálat esetén közigazgatási bírság kiszabásának 
van helye. A bírság kiszabására Abony Város Ön-
kormányzat Polgármesteri Hivatalának jegyzője 

Ismét 
jótékonykodott 

a Karitász
A Karitász abonyi csoportja képviseletében Csiz-
madia Mihályné és Vida Sándorné a mai napon 
Bácskai Józsefnénak, a Sanamed Nonprofit Kft. 
képviselőjének átadta a februárban megtartott 
jótékonysági farsangi bál teljes bevételét, 422.900 
Ft-ot, amellyel támogatja és elismeri a Sanamed 
Kft. nélkülözhetetlen munkáját, melyet az 
abonyiak egészségügyi helyzetének javítása érde-
kében tesz.

 Január 2-án megkeresés érkezett a Karitász 
felé, hogy sokan lemaradtak a szilveszteri bálról, 
ezért új bál megszervezésébe kezdtünk el gondol-
kodni, és így jött az ötlet a jótékonysági farsangi 
bál megszervezésére. A február 7-én megtartott 
rendezvény teltházas volt, 280 főre terítettünk. A 
szervezés oroszlán részét Dobozy Dóra, a Kostyán 
Andor Rendelőintézet munkatársa vállalta magá-
ra, így a Karitász úgy döntött, hogy a bál teljes 
bevételét, 422.900 Ft-ot a Sanamed Nonprofit 
Kft. részére ajánlja fel – mondta el Csizmadia Mi-
hályné az abony.hu-nak. Bácskai Józsefné az ok-
levél és az adomány átvételekor elmondta, hogy 
a felajánlott összegből egészségügyi berendezést 
fognak vásárolni.

 
Darányi Erika

Fotó: Borsányi János   •  Forrás: www.abony.hu

„Hazám, hazám, te mindenem…”

Megemlékezés Abonyban az 1848-’49-es forra-
dalom és szabadságharcra

Március 13-án, délután került sor az 1848-’49-
es forradalom és szabadságharcra való megemlé-
kezésre Abonyban, a Művelődési Ház színházter-
mében. A rendezőknek sikerült igazán méltó és 
színvonalas programot összeállítaniuk erre az iga-
zán fontos eseményre, igyekezvén kiemelni annak 
lényegét, nem veszítve a műsor érdekességéből. A 
Kultúra Háza zsúfolásig megtelt a megemlékezés 
délutánján. Ebben az időszakban Magyarországon 
az emberek kokárdát tűznek a szívük felé, ezzel 
is hangsúlyozva büszkeségüket magyarságukra. 
Nagy Józsefné, a Somogyi iskola pedagógusa nyi-
totta meg az eseményt és köszöntötte a résztvevő-
ket. Az ünnepi műsor főszereplői a Somogyi Imre 
Általános Iskola tanulói, a Nagyabonyi Színkör, a 
Parázs Táncszínház tagjai, és az Abonyi Fúvószene-
kari Egyesület voltak.

A műsorban résztvevők a megemlékezés idejére 
igyekeztek visszaforgatni a történelem kerekét, fel-
idézve a forradalom és szabadságharc történetét, 
a Szabadság, Egyenlőség, Testvériség jegyében. A 
Somogyi Imre Általános Iskola ünnepi műsorát 
a Nagyabonyi Színkör által a Bécsi diákok című 
operettből kiemelt néhány jelenete, és a Parázs 
Táncszínház verbunkosa színesítette. A műsornak 
az Abonyi Fúvószenekari Egyesület zenei kísérete 
adott keretet. Az ünnepség előtt a mazsorett cso-
port lépett fel, koreografálta Gulykáné Gál Erzsé-
bet, az Abonyi Fúvószenekari Egyesület elnöke. A 
szereplők már hetek óta készültek az ünnepségre, 
több összpróbát is tartottak, ahol sikerült töké-
letesen összehangolódniuk. Az ünnepségen részt 
vettek a város vezetői, az intézményvezetők, a 
helyi pártok vezetői, tagjai is és számos érdeklődő 
állampolgár. Köszönet illeti a szervezők, és közre-
működők munkáját, melyet az értékes megemlé-
kezés megvalósítása érdekében tettek.

A műsorban közreműködtek:
- a Somogyi Imre Általános Iskola 7. t., 8. t. és 

8. mt osztályos tanulói. A műsort összeállította: 
Berkesiné Nagy Mariann és Nagy Józsefné iroda-
lomtanárok

- Nagyabonyi Színkör – Bécsi diákok (részlet). 

bír hatáskörrel és illetékességgel.  A csapadékvíz 
csatornába történő bekötése esetén 150.000 Ft-
tól 300.000 Ft-ig terjedő közigazgatási bírsággal 
sújtható a szabálysértő. A fogyasztó a szabálytalan 
közműhasználatot a bírság kiszabását tartalmazó 
határozat kézhezvételétől számított 15 nap alatt 
köteles megszüntetni. Ennek elmaradása esetén 
ismételt (végrehajtási) bírság kiszabására van lehe-
tőség. A szennyvízhálózat ezt a nagy mennyiségű 
csapadékot nem tudja elvezetni, a lakásokba vis�-
szabugyoghat a szennyvíz, ami fertőzésveszéllyel 
jár, és többletköltséget jelent a szolgáltatónak. A 
Polgármesteri Hivatal kéri az érintett lakosságot, 
hogy a szabálytalan rákötéseket haladéktalanul 
szüntesse meg. A fenti rendelet Abony város hiva-

talos honlapján tekinthető meg.
Problémaként merült fel a február 12-i közmeg-

hallgatáson, hogy sok a beláthatatlan útszakasz, és 
gazos terület. A Hatósági Osztály és az ABOKOM 
Nonprofit Kft. munkatársai, valamint Romhányi-
né dr. Balogh Edit polgármester minden héten 
helyszíni szemlét tart, bejárva a problémás terüle-
teket. A szemlék alkalmával nem csak a gazos terü-
leteket, kidőlt KRESZ táblákat, és romos házakat 
veszik jegyzőkönyvbe, hanem a szennyvízhálózat-
ra való illegális rákötéseket is. 

Polgármesteri Hivatal
Forrás: www.abony.hu

Rendezte: Király Béláné
- Abonyi Fúvószenekari Egyesület. Karmester: 

Varga Gábor, Koreográfus: Gulykáné Gál Erzsébet
- Parázs Táncszínház. Koreográfus: Schulczné 

Szűcs Éva
 
A műsor végén Pintérné Simon Szabina, az 

Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Mú-
zeumi Kiállítóhely igazgatója megköszönte az 
igényesen összeállított műsort a rendezőknek és a 
szereplőknek.

 
Az ünnepség zárásaként a Kultúra Házának a 

Kossuth tér felőli oldalán elhelyezett emléktáblá-
nál koszorúzásra került sor. Az ünnepi megemlé-
kezés jegyében a következő intézmények és szerve-
zetek helyeztek el koszorút a reliefnél:

- Abony Város Önkormányzata: Romhányiné 
dr. Balogh Edit polgármester, Dévainé Kazinczy 
Sára alpolgármester, Dr. Balogh Pál jegyző, Kele-
men Tibor aljegyző

- Abonyi Lajos Múzeum Baráti Kör és Abo-
nyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és MKH : 
Korbély Csabáné és Györe Csaba

- Gyulai Gaál Miklós Általános és Alapfokú 
Művészeti Iskola: Simon Gáborné

- Kinizsi Pál Gimnázium és Szakközépiskola: 
Kavecsánszkiné Pál Erika és Gulyás Antal

- Bihari János Alapfokú Művészeti Iskola: Ba-
kosné Kocsi Judit, Benedekné Török Annamária

- Somogyi Imre Általános Iskola: Kazinczyné 
Juhász Ildikó, Berkesiné Nagy Mariann, Nagy 
Józsefné

- MSZP Abonyi Szervezete: Habony István és 
Bene László

- FIDESZ-KDNP Abonyi Szervezete: Dr. 
Balangó László és Gedei Gábor

- Városunk Fejlődéséért Egyesület: Varga Sán-
dorné, Pető Istvánné, Korbély Csabáné

- Jobbik Abonyi Szervezete: Mészáros Lászlóné, 
Szalinka Péter

- ABOKOM Nonprofit Kft.: Sulyok Istvánné, 
Farkas Ildikó, Sulyok István

- FIDESZ Abonyi Szervezete: Bánné Hornyik 
Mária, Dr. Egedy Zsolt, Mészáros László

 
Darányi Erika   •  Forrás: abony.hu 

Címlapfotó: Temesközy Tamás
Színes képek a 11. oldalon
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Helytörténeti és helyismereti vetélkedő

Jó sportoló,
jó tanuló díj

Idén február végén, a Múzeum Baráti Kör szer-
vezésében került megrendezésre a Helytörténeti 
és helyismereti vetélkedő harmadik fordulója. A 
verseny már októberben elkezdődött. Ide csak a 
legjobbak juthattak tovább. A helyszínül szolgá-
ló Kultúra Háza színházterme zsúfoltig megtelt a 
tudásukat megmérettetni vágyó gyerekekkel, fel-
nőttekkel. 15 csapattal vette kezdetét a verseny, 
amelyből négyben a helyi iskolák tanárai képvi-
seltethették magukat. A délutánt Király Borbála 
és énekkara nyitotta meg. Abonyi vonatkozású 
népdalokkal örvendeztették meg a látogatókat. 
Györe Csaba köszöntőbeszéde után, Tarjányi 
István, a vetélkedő házigazdájáé lett a szó, aki 
érdekesebbnél érdekesebb feladatokkal készült a 
versenyzőknek. Előfeladatként Abony város ne-
vezetességeiről, hírességeiről kellett képes-szöveges 
összeállítást készíteniük a csapatoknak, amelyek 
szintén pontozva lettek a verseny alatt. Dülők, ne-
ves kúriák felismerése vaktérképen, Abony címeré-
nek lerajzolása, totó Abony városával kapcsolatos 
kérdésekkel – ilyen és ehhez hasonló izgalmas fel-
adatok tették rendkívülivé a délutánt. A vetélkedő 

Abony Város Önkormányzata februári képvi-
selő-testületi ülésén díjazta a Jó tanulókat, Jó 
sportolókat, azt a kiváló szakembert, aki nagyon 
sokat tett a város sportjáért, és a legjobban tel-
jesítő sportolókat. Nagy Gáborné nyugalma-
zott igazgató kapta az Abony Város Sportjáért 
megtisztelő címet, Molnár András, az Abonyi 
Lovasklub fogathajtója lett Abony Város Sporto-
lója, Kosaras József erőemelő szintén ezt a díjat 
vehette át, valamint Mádi Csaba és Csáki Edina 
kézilabdázók. Továbbá Fehér Levente lett a Jó 
Tanuló, Jó Sportoló.

Az Abonyi Napló munkatársai és a 
Miabonyunk szerkesztősége nevében is sok sze-
retettel és tiszta szívből gratulálunk minden dí-
jazottnak, és kívánunk további szép sikereket, jó 
egészséget!

Lőrinczy Veronika
Fotó: Borsányi János

Művelődési Ház színpadján 2015. február 
19-én volt az első abonyi dráma bérlet első 
előadása. A Nagykőrösi Körszínház és Ifjúsá-
gi Stúdió mutatta be Moliére: Tartuffe című 
vígjátékát. Bátor kísérletbe kezdett az Kul-
túra Háza vezetése azzal, hogy dráma bér-
letet hirdetett az abonyi nagyközönségnek. 
Nyilvánvaló, hogy az előadás-sorozatot el-
sősorban a középiskolás diákoknak szánták. 
A bérletben kínált darabok mind kötelező 
olvasmányok, érettségi tételek. Azok a diá-
kok, akik ott voltak az előadáson, biztosan 

közel 2 órán át tartott, majd Schulczné Szűcs Éva 
Parázs Táncszínházának színvonalas előadása zárta 
az eseménydús napot. A zsűrinek nagyon nehéz 
dolga volt, hiszen mindenki felkészülten érkezett, 
és legjobb tudása szerint „küzdött meg” a többi 
csapattal. Mégis dönteni kellett. Három kategóri-
ában lettek értékelve a csapatok.

A Felnőtt kategória díjazottjai:
I. Gyulaisok(k) csapat, 

Gyulai Gaál Miklós ált. iskola tanárai
II. Markoláb csapat, 

Somogyi Imre Ált. Iskola tanárai
III. Montágh csapat, 

Montágh Imre iskola tanárai
IV. Történ-ész csapat, 

Kinizsi Pál Gimnázium tanárai

A középiskolás kategória nyertese:
Kinizsi Pál csapat Kinizsi Pál Gimnázium diákjai

A Diák kategória díjazottjai:

I. Abonyi kékvércsék csapata
II. Töristák csapata

III. Fantasztikus négyes csapat

Értékes ajándékokkal lehettek gazdagabbak a 
verseny nyertesei, de azoknak sem kellett elkese-
redni, akik nem értek el helyezést, hiszen senki 
nem ment haza üres kézzel. A zsűri tagjai (Magyar 
Sándorné Éva néni nyugalmazott tanár, Gyulai 
Gaál Miklós Iskola; Györe Istvánné nyugalmazott 
tanár, igazgató helyettes Somogyi Imre Általános 
Iskola; Korbély Csabáné nyugalmazott Művelődé-
si Ház igazgató) mindenkit megjutalmaztak. 

A versenyt támogatták és lebonyolításához 
hozzájárultak: Abonyi Lajos Falumúzeum Baráti 
Köre, Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és 
Múzeumi Kiállítóhely, Abony Város Önkormány-
zata.

Fajka Zsanett   •  Címlapfotó: Temesközy Tamás
Színes képek: a 10. oldalon

Szabad Föld olvasótalálkozó

TARTUFFE

Jó hangulatban telt a Szabad Föld Ol-
vasótalálkozója

Abony kitett magáért! A Kultúra Há-
zában megtartott rendezvény az alsó 
szakköri teremben volt megtartva, de 
szerencsére annyi érdeklődő megjelent, 
hogy kicsinek bizonyult a hely, így plusz 
székeket kellett szolgálatba állítani. Az 
ideérkezett szerkesztőség nagyon örült a 
sok érdeklődőnek, pedig tartottak tőle, 
hogy ők lesznek többségben. Szerencsére 
ez nem így történt, megtudhattuk azt is, 
hogy Abonyban kiemelkedően sok előfi-
zetője van a lapnak, és ezért is gondolták, 
hogy ide terveznek egy Olvasótalálkozót. 
A program elején egyesével bemutatták a 

megjelenő szerkesztőket és munkatársakat. 
Utána mindenki kapott egy példányt az ak-
tuális lapszámból. Minden rovaton keresztül 
mentek, és kikérték az Olvasók véleményét, 
így a rendezvény jó hangulatban telt el.

Forrás: miabonyunk.hu

nagyobb kedvvel veszik a kezükbe, és olvas-
sák majd az eredeti művet. A megszokott, 
igen lelkes törzsközönség várta az előadást. 
A darabot Vas István fordításában, Kis Zsolt 
rendezésében láthattuk.

	 Egy, elsősorban amatőr színjátszók-
ból álló társulatnak nagyon komoly feladat 
Moliére leggyakrabban játszott színművét 
színpadra vinni. Az álszentség, képmutatás, 
gátlástalan farizeusság történelmileg minden 
kor társadalmában előforduló veszélyes bűn. 
Fordítók, rendezők, dramaturgok gyakran 
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Ismét izgalmas programmal kedveskedett az 
abonyi Művelődési Ház, február 27-én került 
megrendezésre a Városi bor és Pogácsasütő ver-
seny. Számtalan ínycsiklandó pogácsa és ízletesnél 
ízletesebb borok kerültek a zsűri, majd a vendégek 
elé. A zsűri döntése, hosszas megfontolás alapján a 
következő képen alakult:

Pogácsasütő verseny eredmények:
I.     Bakosné Kocsi Judit

II.    Szarvák Pálné
III.  Pick Imre

Borverseny eredmények:
Fehér Újbor:

I.     Király Béla, Cserszegi fűszeres 

Korbély Csabáné köszöntőbeszéde:

Tisztelt Vendégeink!
Nagy tisztelettel köszöntöm Önöket, akik 

egybegyűltek, hogy Horváth József tanító, 
festőművész emléke előtt tisztelegjenek szü-
letésének 115. évfordulóján. 

Különös tisztelettel köszöntöm a jelenlévő 
családtagokat!

Engedjék meg, hogy egy személyes emlék-
kel kezdjem a kiállítás megnyitóját. A Szelei 
úti iskolába jártam és emlékeimben él egy 
szálfatermetű, komoly tanár, aki ugyan nem 
tanított engem, de valahogy olyan tiszteletet 
ébresztett bennem már a megjelenése is, amit 
a mai gyerekek el sem tudnak képzelni. Ő 
volt Horváth József. 

Szerencsére azonban még élnek jó né-
hányan és vannak az itt jelenlévők között 
olyanok, akik még közelebbről ismerhették 
Őt a családtagokon kívül, hiszen együtt taní-
tott vele Katona Róza, Bertók Ilona, Huszár 
Albertné, Györe Istvánné, Magyar Sándorné, 
Törőcsik Mária, Székely Józsefné, Bedekovics 
Andorné, Csizmadia Mihályné, Fehér János-
né, Szalai Lajos és Horváth Terike iskolatit-
kárként. Ők azok, akiknek közvetlen szemé-
lyes élményeik vannak Horváth József tanítói 
munkájával, kapcsolatban. A mai korosztály 
nagy része azonban nem emlékezhet rá, ezért 
elevenítsük fel életútját. 

Horváth József 1900-ban született Abony-
ban. Polgári iskolai tanulmányait kiválóan 
végezte, majd ezt követően kiskunfélegyházi 
Tanítóképzőbe nyert felvételt. Az élet, a há-

kifejezetten az adott korra vonatkozó át-
hallásokkal, utalásokkal, túlzásokkal aktua-
lizálják az eredeti művet. (Ennek elrettentő 
példáit sorolni nem elegendő e beszámolóra 
szánt felület.) A lényeg: ez az előadás di-
cséretesen mind ötletes díszleteivel, mind 
kosztümjeivel, jól választott aláfestő zenével 
hozta az eredeti szándékot. Átjött a rivaldán, 
és minden direkt célzás nélkül – megérttette 

a nézővel a szerző eredeti mondanivalóját. A 
darabban vannak jól megírt, kidolgozott sze-
repek, nagyszerű – mondhatni hálás, nagy 
színészek jutalomjátékának is alkalmasak. 
Kis Zsolt Orgon szerepében, Dóri Zorán a 
címszerepben, Szojka Cintia, mint Dorina, 
a komorna, igen kiváló alakításokkal érde-
melték ki a közönség rokonszenvét. Hason-
lóan nagyon jó volt az Orgon feleségét Elmi-

rát alakító Fehér-Deák Barbara. Különösen 
az előadás második része volt nagyon jó.

Köszönjük az előadást az ötletgazdának, 
és minden szereplőnek további sok sikert 
kívánunk!

Bérlettulajdonos családom nevében:

Király Béláné 
Színes képek a 11. oldalon

V Á R O S I  B O R  É S  P O G Á C S A S Ü T Ő  V E R S E N Y

C S I P K E R Ó Z S I K A  A B O N Y B A N

H O R V ÁT H  J Ó Z S E F 
F E S T Ő M Ű V É S Z 

K I Á L L Í T Á S A

II.    Majercsik József, Zalagyöngye
III.   Bene László, Rizlingszilváni

Fehér Óbor:

I.      Gönczöl József, Vegyes
II.     Bene László, Nagyjárási vegyes

III.    Nagy Mihály, Zalagyöngye

Vörösbor:

I.      Nagy Mihály, Kékfrankos
II.     Bene László, Kékoportó

III.   Túri Ernő József, Pannon frankos

Az est kellemes hangulatáról remek előadók 
gondoskodtak. Dézsi Norbert az első Abonyi Nó-

taverseny különdíjasa elfogadta meghívásunkat, és 
fellépésével színesítette a rendezvényt. Az Abonyi 
Nótakör és Parázs Táncszínház kiemelkedő pro-
dukciójával emelte az est hangulatát.

Ezúton is szeretnénk gratulálni minden résztve-
vőnek és a díjazottaknak is.

Khórer Marianna 
Színes képek a 10. oldalon

Az abonyi Kultúra Háza a 2014-es 
évben a kicsiknek Őszi-téli mesebérletet 
állított össze, amelynek keretében be-
mutatkozott a Sportcsarnokban az Alma 
Együttes, a színházteremben a Gulliver 
Lilliputhban és az Óriások földjén, és a 
Két erdei manó című darab. Az utolsó 
előadás a Gergely Theáter utazó színhá-
zának Csipkerózsikája volt. Két teltházas, 
fantasztikus darabbal ajándékozta meg a 
profi társulat az abonyi gyermekeket.

Csipkerózsika jól ismert történetét egy 
új, humoros, bájos formában gondolták 
újra a művészek fülbemászó dallamokkal. 

A jól ismert szereplők: a jó tündérek, a go-
nosz boszorkány, a daliás királyfi és persze 
a bájos, 100 éves álomátokra ítélt címsze-
replő királylány mellett főszerepet kapott a 
bolondos király és királynő, illetve mókás 
udvara is.

A nagy sikerre való tekintettel az abonyi 
Kultúra Háza a jövőben is ki fog adni egy 
mesebérletet, amire újra várják majd az 
osztályokat és a tanárokat.

Jandácsik Pál
Fotó: Borsányi János
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ború közbeszólt, hiszen 1918-ban katonai 
besorozás miatt tanulmányait félbe kellett 
szakítania. A tanítói oklevelet 1921-ben kap-
hatta kézhez, és ez év őszétől már Abonyban 
kezdett tanítani. Ezt a munkát 46 éven át 
töretlenül végezte, megszámlálhatatlanul sok 
tanulóban felébresztve a rajz és festészet irán-
ti érdeklődést. 

Nagyon korán megnyilvánult kiváló rajz-
készsége, mely a tanítóképzős évek alatt egy-
re nyilvánvalóbbá vált. A művészettel kap-
csolatos érdeklődését tovább fokozta, hogy 
megismerkedett Visky János neves állatkép 
festővel, aki egy időben, Abonyban alkotott. 

Időközben családot alapított, 5 leánygyer-
mekük született, akik közül hárman ma is él-
nek és nagy szeretettel kívánok nekik további 
jó egészséget. 

A kiállítás kapcsán meglátogattam Éva né-
nit, aki szívesen mesélt édesapjáról. 

Az Ő elmondása szerint édesapja szigorú, 
de nagyon gyermekszerető ember volt, aki-
nek a család mellett mindene a rajz és a festé-
szet volt. Leányai közül is örökölték ezt a te-
hetséget. Horváth József olyan festő volt, aki 
nem pénzért, hanem az alkotás szépségéért 
készítette rajzait, festményeit. Gyakran raj-
zolta le tanítványait, barátait, nekik ajándé-
kozva a róluk készült portrékat. Rajzolt em-
lékkönyvekbe is, így megmondani sem lehet, 
hogy mennyi munkája van magánkézben az 
ország minden részében. Volt úgy, hogy a ná-
luk dolgozó embert rajzolta le és adta neki 
oda a fizetség mellé az elkészült alkotást. 

Nagyon szerette a tájat, utcákat, a határ-
ban lévő tanyákat festeni. Felült kerékpárjá-
ra, kiment a helyszínre és néhány óra alatt 
elkészült a remek, élethű kép. Nem műtermi 
festő volt. Szerette a természetet, szeretett ott 

alkotni. 
Csendélet festészete területén is remekmű-

vek készültek. Pazar színekkel tudta ábrázolni 
a tavaszi-nyári virágcsokrokat, de kiválóak a 
nyár és ősz terményeit bemutató csendéletei 
is. Ezek megfestéséhez kétféle technikát is al-
kalmazott: a víz- és olajfestést. 

Az abonyi amatőrszínjátszók számára 
gyakran festett díszleteket, melyeket a hely-
történetben meglévő képeken még meg lehet 
csodálni.

Portréit külön kell említenem, hiszen azok 
egy részét többen ismerik. Megrendelésre 
készültek az Önkormányzat dísztermében 
látható portrék köztük Dózsa György, József 
Attila arcképe. A sorozat részeként megfes-
tette az akkori Petőfi Művelődési Házban el-
helyezett Petőfi portrét, a zeneiskolában lévő 
Kodály Zoltán, a Gyulai Iskolában található 
Ady Endre arcképet. Ezek csak a nagyközön-
ség által ismertebbek. 

Portréira  a sötét tónus, az élethűség, más 
festményeire, rajzaira a művészi egyszerűség, 
belső harmónia jellemző. 

Nyári szabadságát általában alkotótábo-
rokban töltötte: Szadán, Zebegényben.

Itt együtt dolgozhatott más festőkkel, akik 
révén festői körökben országos elismertséget 
szerzett magának bravúros festői tudásával. 
Gyakran szerepelt országos és megyei tárla-
tokon képeivel. 

1933-ban Budapesten a Műcsarnokban 
tartott Nemzeti Szalon kiállításán két portré-
ját is kiállították. 

Abonyban is ismerték és szerették pedagó-
gusként és festőként is. Köztiszteletben álló 
ember volt, aki pedagógusként az Oktatásügy 
Kiváló Dolgozója kitűntetést tudhatta magá-
énak, az abonyiak pedig számtalan jelét adták 

megbecsülésüknek. 
Horváth József 1970-ben halt meg. Éle-

tének és festői munkájának emléket állítva 
a Tószegi út 6. szám alatti házon, amelyben 
éltek és egyik leánya Gajdos Istvánné ma is él, 
márványtábla hirdeti festői nagyságát. 

Városunkban már sokszor rendeztünk 
emlékére kiállítást, legutóbb 2011-ben, az 
akkor még meglévő zeneiskola nagytermé-
ben. Akkor is és most is magánkézben lévő 
festmények összegyűjtésével tudta ezt a kiál-
lítást megszervezni Szikszay Sándor, akinek 
a munkáját ezúton is szeretném kiemelni és 
megköszönni. Az Ő és a képek tulajdonosa-
inak hathatós segítsége nélkül nem sikerült 
volna bemutatni ezeket a gyönyörű alkotáso-
kat. Köszönöm mindannyiunk nevében Sán-
dornak és a tulajdonosoknak ezt a segítséget!

Jó lenne ezeket a most látható képeket maj-
dan egy állandó kiállítási helyiségben együtt 
látni a többi kiváló abonyi festő remekműve-
ivel együtt valamelyik szépen felújított kúria 
termeiben. 

Megnyitómat egy elgondolkodtató idézet-
tel zárom:

„Vajon mi végre kaptuk a teremtőtől a mű-
vészetet? Azt hiszem, elsősorban azért, hogy 
meghatározó része legyen életünknek, hogy 
felfrissítse a szürke és piszkos hétköznapokat, 
hogy varázserejével talpra állítsa az eltiport 
embert az emberben. Ha nagyon banális 
akarnék lenni, azt mondanám: azért, hogy 
boldogságunk legyen a boldogtalanságban.”

Azt kívánom Önöknek, hogy ezzel a bol-
dogsággal nézzék végig a kiállított alkotáso-
kat!

Köszönöm szíves figyelmüket!

Sirály az abonyi Kultúra Háza színpadán

2015. március 19-én mutatta be a Nagy-
kőrösi Körszínház és Ifjúsági Stúdió Csehov 
klasszikus darabját, a Sirályt az abonyi Kultú-
ra Háza dráma bérletének második előadása-
ként. Nem könnyű feladat elé állította a mű 
a művészeket. Kiss Zsolt és csapata hozta el 
az abonyi színpadra a dráma bérlet első pro-
dukcióját is, Moliére: Tartuffe című klasszi-
kusát, ami valójában vígjáték volt és számos 
nevetséges szituációval nevettette meg a kö-
zönséget a karikatúraszerű karaktereivel. Cse-
hov drámája azonban – ami szintén érettségi 

tétel – nem vidám mű. Tartuffe nevetséges 
szereplőivel ellentétben a Sirály szimbolikus 
történetének középpontjában meg nem ér-
tett, félreértett, megkeseredett, szeretni kép-
telen, de szeretetre vágyó (anti)hősök állnak. 
A társulat nagyszerűen vitte színre a drámát. 
A Tartuffe után a Nagykőrösi Körszínház és 
Ifjúsági Stúdió művészei új arcukat mutatták 
meg az abonyi publikumnak, ami igazi szí-
nészi bravúr.

	 Csehov formabontó orosz drámája 
egy színpadra álmodott novella, amelynek 
valójában hagyományos értelemben vett tör-
ténete nincs, ezért is követelte meg a színészi 
profizmust. A több szálon futó cselekmény 
valójában súlyos lélektani pókháló, amelynek 
középpontjában a szerelem áll. A szerelem 
azonban nem egy romantikusan idealizált, 
felemelő, varázslatos dolog a darabban, ha-
nem az a keserűen és fájóan reális, tünékeny 
és illó érzés, ami nyomorba dönti az embe-
reket. A megtalált szerelem évek múltán fá-
sulttá teszi a szereplőket, a meg nem talált 
boldogság pedig mániákus, beteges rajongás-
sá, végül önpusztító erővé torzul a Sirályban. 

Csehov művében egymást marcangolják az 
egymás mellett elbeszélő emberek.

	 Egy orosz kis faluban tengeti nap-
jait egy kis társaság. Arkagyina hajdanán ün-
nepelt színésznő volt, aki felett elszállt az idő. 
Fia, Trepljov a színház világát szeretné meg-
újítani, de hiú édesanyja lenézi törekvéseit – 
hiszen a lázadó, de gyenge akaratú gyermek 
saját elmúlt fiatalságára emlékezteti. Trepljov 
ráadásul reménytelenül szerelmes Nyinába, 
a fiatal, színészi pályáról álmodó lányba, aki 
viszont az író Trigorin iránt kezd el vonzód-
ni, aki Arkagyina számára sem semleges. A 
szerelmi sokszög valamennyi szereplőt meg-
visel. A tragédia elkerülhetetlen. A halál – és 
a sirály – végig a levegőben lebeg. Csehov 
műve tehát ízig-vérig dráma, amely hatalmas 
felelősséget rótt a szereplőkre, különösen a 
vígjátékhoz szokott abonyi közönség miatt. 
A Sirály szokatlan színt vitt Abony városának 
színházi életébe, de az előzetes elvárásoknak 
nem csak megfelelt, hanem magasan meg is 
ugrotta azokat. Ehhez kiváló színészekre volt 
szükség.

	 Valamennyi művész nagyon jól 
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ragadta meg saját figurájának gyarlóságát, 
gyengeségét, de külön szeretném kiemelni 
a Trepljovot alakító Tamás Dávid Sándort, 
aki érzékenységével nagyon hűen adta vissza 
szerepének valamennyi frusztrációját. Párja, 
Lipák Niki szintén remekelt, tökéletesen kel-
tette életre az elnyomott, de bigott családja 
árnyékából kitörni vágyó Nyinát. Barabás 
Erika, mint Arkagyina végtelenül hideg volt, 
Kiss Zsolt a darab rendezőjeként pedig bril-
lírozott Dorn doktorként is. Az emberi figu-
rákért valóban izgulhattak a nézők. A darab 
lezárása nyugtalanító volt az árnyaltsága, kí-
méletlen realitása miatt, de egy új élménnyel 
ajándékozott meg valamennyi nézőt. Gra-
tulálunk a művészeknek ezért a fantasztikus 
teljesítményért!

Jandácsik Pál
Fotó: Borsányi János

Császár Nagy László, az abonyi származású 
író könyvbemutató estje

Az abonyi származású Császár Nagy Lászlót, 
író-újságírót látta vendégül március 20-án az 
abonyi Kultúra Háza. Az érdeklődők megismer-
hették a szerző legújabb munkáját: A bálványok 
ledőlnek, ugye? című könyvet. Egy rendkívül 
kedves, közvetlen, művelt embert ismerhettünk 
meg személyében, aki kellemes hangjával elvará-
zsolta a hallgatóságát.	 Művének témá-
ja az 1989-es rendszerváltás és annak máig nem 
tisztázott hiányosságai. A „megkövesedett tabuk 
és megcsontosodott bálványok” döntögetésére 
törekszik a szerző, felfedve az elfelejtett, félreér-
tett dokumentumokat, amelyeket egymás mellé 
helyezve más szemmel nézhetjük az eseményeket. 
Érdekes kérdéseket vet fel a könyvében, amelyekre 
választ keres. Ezek közül néhány: Vajon mikor is 
kezdődött el a magyarországi rendszerváltás? Kik 
voltak annak valódi szereplői? Valóban előre meg-
írt forgatókönyv alapján történtek az események? 
Magyarország írta akkoriban a világtörténelmet? 
A kérdésekre számtalan választ fogalmazott meg 
tényfeltáró munkájának hosszú évei során. A szer-
ző kerüli az összeesküvés-elméleteket, ezért olyan 
nyilatkozatokból, publikációkból idéz, amelyek 
sajtóper és helyreigazítási kérelem nélkül jelentek 

A Somogyi Imre Általános Iskola Szülői Munka-
közössége jótékonysági bálra hívta és várta Abony 
város lakóit, s mindazokat, akik egy kis kikapcso-
lódásra vágytak. 2015. március 14. dátum köze-
ledtével egyre izgatottabbá váltunk, hiszen kissé 
kockázatos ebben a válságos, nehéz helyzetben 
bált hirdetni, amikor a családok megélhetése oly 
nehéz. A tanulók kulturális rendezvényeinek tá-
mogatásához járult hozzá valamennyi vendég, aki 
e napon belépőjegyet, támogatói jegyet vásárolt, és 
mindazok, akik adományaikkal támogatták a ren-
dezvényt. A finom vacsorát az INNOVEN Kft. 
készítette és szolgálta fel. A báli hangulathoz, a 
hajnalig tartó tánchoz az Abonyi Mulatós Zenekar 
(Dányi Balázs, Tóth István, Vízner Gábor, Gulyás 
Pál) szolgáltatta a jó zenét.

A felajánlásoknak köszönhetően sok és nagy ér-
tékű tombolatárgy gyűlt össze, melyet az éjfélkor 
kezdődött sorsoláson vehettek át a szerencsések.   
Nagyon hangulatos táncestet tartottunk, aki ott 
volt, mindenki jól érezte magát.   

Támogatóink: 100. Bt (Kossuth tér), 100-as 
Üzlet (Nagykőrösi út), Abonyi Lajos Művelő-
dési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely, 
ABOTEX, AEGON-Szűcs Jánosné, Agropont, 
Amarettó Cukrászda Baksa Sándor és Gyigor 
Mónika, Balázs Zsoltné, BÁRMIKŐ Bt., Bazsó-
né Szabó Anita, Császi Erzsébet, Csáki Józsefné 
– bababolt, Dányi Balázs és zenekara, Dányiné 
Parti Ágnes Design Sportbolt, Dr. Tóth Katalin, 
Élelmiszerbolt (Radák út), Élelmiszerbolt-Sán-
dor József Farkas-Földi Anikó és családja, Feke 
Miklósné, Fekete Tibor, Focus Optika, Gedi-
Press Stúdió, Globál Bringa, Gra-Fitt Papír Író-
szer, Gulyás Lászlóné, Gyigor Mónika Gyigor 
Zoltánné, Haj-Sza Stúdió, Használt Bútorbolt, 
Holland Használtruha Üzlet Hollóné Pálffy Mar-
git, Horváth Eszter, Huszár Albertné Éva néni, 

K E D V E N C Ü N K 
A  Z E N E S U L I !

C S Á S Z Á R  N A G Y  L Á S Z L Ó

I S K O L A I  J Ó T É K O N Y S Á G I  B Á LSok kisgyermek mondja ezt a környé-
ken, legyen szó akár a nagykőrösi Wei-
ner Leó Zeneiskoláról, akár pedig az 
abonyi Bihariról. A zene az, ami igazán 
összeköt, egy kapocs, amely a mai vi-
lágban egy közös nyelvet teremt a zenét 
tanuló gyerekek és a felnőttek között. 
Ezer módon művelik, pallérozzák a 
diákok tehetségét mindkét oktatási in-
tézményben a megszállott zenepedagó-
gusok, akik sok esetben egész életüket 
áldozzák erre a gyönyörű mesterségre. 
Így volt ez március 11-én egy közös 
hangverseny alkalmával is, amikor a 
nagykőrösi és az abonyi növendékek 
egy parádés, közös hangverseny erejéig 
gyűltek össze Nagykőrösön a Weiner 
Leó Zeneiskolában.

Az összekötő kapocs Nelli néni, azaz 
Polyákné Györe Éva, aki mindkét is-
kolában tanít, méghozzá a zongorázás 
csínjára-bínjára okítja a nebulókat an-
gyali türelemmel. Ezt teszik a többiek 
is, akiknek növendékei felléptek ezen a 
délutánon, akár zongorát, akár vonós 
hangszer használatot oktatnak. Kö-
szönjük nekik a feledhetetlen másfél 
órát és kívánunk a tanároknak további 
kitartást, jó munkát, erőt és egészséget! 

Forrás: miabonyunk.hu
Fotók. LŐVE

meg. 
Nézete szerint nemzetünk tisztánlátásához elke-

rülhetetlen, hogy minél előbb megismerjük a va-
lódi folyamatokat. Reméli, hamarosan elérkezik az 
idő, amikor a történészek valós érdemeik alapján 
értékelik a történelem régi és új alakjainak csele-
kedeteit, és hamis bálványaink az idő homályába 
vésznek. 

Köszönöm a feledhetetlen estét, kívánok a szer-
zőnek további sikereket. Remélem, hogy követke-
ző munkája kapcsán ismét egy kellemes délutánt 
tölthetünk a társaságában.

Császár Nagy László a Bálványok ledőlnek, 
ugye? című könyve megrendelhető az alábbi címe-
ken és telefonszámokon:

L’Harmattan Könyvesbolt 1053 Budapest Kos-
suth L. út 14-16

Tel: 06 1 267-5979
E-mail: harmattan@harmattan.hu valamint
Párbeszéd Könyvesbolt 1085 Budapest 

Horánszky út 20.
Tel: 06 1 445-2775
E-mail: www.konyveslap.hu

Khórer Marianna

INNOVEN Kft., Jánosi Zoltánné, Járdány Van-
da, Katona Róza Csöpi néni, Kegyeletsírkő Kft. 
Kehely cukrászda, Kelemen Ferenc autószerelő, 
Halász Mihály-kerékpárjavító, Kazinczyné Juhász 
Ildikó, KG Holding Kft., Kincsesné, Varga Erika, 
Király Borbála, Kiss Sándorné Marika néni, Ki-
szely Rita, Kormos Optika, Kossuth cukrászda, 
Kreatív bolt (Radák út), Kucsora Tamás őster-
melő, M&K Óra- és Ékszerbolt, Magyar családi 
méhészet, Mamut Festékbolt, Méhecske élelmi-
szerbolt, Menő-Manó Bababolt, Molnár Istvánné, 
Molnárné Koós Zsuzsa, Mucza Klaudia, Mucza 
Vivien, Nagy Józsefné, Nagyabonyi Színkör, Nyú-
li Tiborné, Pál Katalin, PEZE Pékség, PURINA-
Medveczkiné, Rácz Papírbolt, ILMATEX Rövid 
és Méteráru Bolt, Sóbarlang, Szijártó Mihályné, 
Szilváshús, Szobonyáné Szabó Éva, Takács Ti-
bor-Szalay Könyv, TAVERNA, TESCO, TIMA-
MATI Kft., TOLNÁTÓ Ép.ip.Szöv., Tóth Ist-
vánné, Tóthné Csörögi Ágnes, Török Istvánné, 
Törzsök Zoltán, Varga Attila, Viktória Ékszerbolt, 
Virágmindenség (Szelei út), Vycsó Sec Kft., Zelei 
Gábor fodrász, Gimnázium 9/NY osztály 

 
2. t osztály
3. t osztály 
8. t osztály
3. m osztály
3. i osztály
8. mt osztály
1. t osztály
5. a osztály

abony.hu, kettorony.hu, miabonyunk.hu hon-
lapok       

 
Tóth Istvánné  
A Szülői Munkaközösség elnöke

7. m osztály 
4. a osztály
4. t osztály
7. t osztály 
5. b osztály
6. a osztály
6. m osztály
6. t osztály 
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Városi Bor- és Pogácsasütő Verseny

HELYTÖRTÉNETI VETÉLKEDŐ

Fotó: Jandácsik Pál
Fotó: Term

esközy Tam
ás
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TARTUFFE

MÁRCIUS 15.

Fotó: Tem
esközy Tam

ás
Fotó: Borsányi János
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DR. HOMOKI ILDIKÓ

KINIZSI GIMNÁZIUM
HÍREI

Dr. Homoki Ildikó harmadik helyezést ért el az 
Astellas-közönségdíj internetes szavazásán

Március 20-án késő este lezárult az Astellas-
közönségdíj internetes szavazása, amelynek során Dr. 
Homoki Ildikó, abonyi háziorvos a harmadik helye-
zést érte el.

Abony lakossága, a Kéttorony.hu oldal kedves Ol-
vasói, az Abonyi Napló munkatársai és a magam ne-
vében is sok-sok szeretettel gratulálunk a Doktornő-
nek és további sikeres, eredményes munkát kívánunk, 
amelyhez legyen meg a sok-sok erő, hit és kitartás!

Astellas-közönségdíjas lett Debreczeni Béla Zoltán 
plasztikai sebész, aki így elnyerte „Az év orvosa” címet.

A március 20-án zárult, két héten át tartó interne-
tes közönségszavazáson páciensek, hozzátartozóik és 
ismerőseik döntöttek a betegtörténettel felterjesztett, 
különleges emberségről tanúságot tevő idei jelöltek 
legjobbjairól.

Debreczeni Béla Zoltán, a Magyar Honvédség 

Egészségügyi Központ (MH EK) Honvédkórház I. 
Sebészeti Osztály Esztétikai Plasztikai Sebészeti Rész-
legének főorvosa 2766 ponttal lett az első a döntőbe 
került 107 orvos közül.

2256 ponttal Cseh Botond, a Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Kórház és Egyetemi Oktató Kórház 
Neurológiai és Pszichiátriai Intézetének neurológus 
főorvosa lett a második, 2133 ponttal pedig Homoki 
Ildikó, Abony házi gyermekorvosa a harmadik.

A szervezők szerint az elmúlt évek alatt gyakran 
előfordult, hogy a páciensek saját történetük beküldé-
sével nemcsak egyetlen orvost, hanem egy komplett 
osztályt szerettek volna díjra jelölni, mert úgy érezték, 
hogy a megismert csapat együtt érdemes az elisme-
résre. Ezért a betegek gyógyulása érdekében végzett 
áldozatos munka, valamint a kiemelkedő szakmai és 
emberi teljesítmények csoportos elismerésére 2014 
őszén magánszemélyek De Chatel Rudolf-emlékdíj 
elnevezéssel önálló díjat alapítottak, amelyre az osz-
tályokat a betegek saját történeteik beküldésével ter-

jeszthették fel.
A „2014-es Év orvosa” pályázat keretében meghir-

detett emlékdíjra 34 jelölés érkezett – közölte Morva 
Gábor pályázati programvezető hétfőn az MTI-vel.

Míg az egyéni jelöltekről az internetes szavazás so-
rán a nagyközönség, a csoportos felterjesztettek rang-
soráról a díjalapítókból álló zsűri döntött.

Az alapítók a jelölő történeteket és a felterjesztett 
munkaközösségeket megismerve végül úgy hatá-
roztak, hogy a De Chatel Rudolf-emlékdíjat idén a 
Gottsegen György Országos Kardiológiai Intézet 
Csecsemő- és Gyermekszívsebészeti Anaesthesiológiai 
Intenzív Részlege és a Heim Pál Gyermekkórház Se-
bészeti és Traumatológiai Osztálya dolgozóinak meg-
osztva ítélik oda.

Az elismeréseket március 27-én adták át.

Cikk forrás: MTI 
Szerk.: Temesközy Tamás 

Fotó: miabonyunk.hu

A Kinizsi Gimi hírei: Eredmények, önvédelmi 
óra, önkéntesség

A Kinizsi Gimnázium diákjai az elmúlt fél év-
ben számos szép versenyeredményt értek el.

Telek Viktória – az UDO Moderntánc kupaso-
rozaton soloban 1. helyezést ért el, csapatban egy 
ezüst és egy aranyérmet nyert.

Molnár Nikoletta Norvégiában a Nemzetközi 
kadet versenyen aranyérmet nyert birkózásban.

Al-Taji Petra – Pest Megyei Matematika Ver-
seny 10. helyezés, felkészítő tanár Herédi János 
tanár úr.

Balogh Annának – Szent-Györgyi Ifjú kineve-
zést adományozott a Szegedi Orvosbiológiai Ku-
tatások Jövőjéért Alapítvány.

Balogh Anna az idei biológia OKTV-n is be-
jutott a második fordulóba, felkészítő tanár dr. 
Balangó László tanár úr.

Bagi Sándor az Abonyi Kézilabda Klub legjobb 
férfi junior játékosa lett 2014-ben.

Gratulálunk a szép eredményekhez!

A közelmúltban önvédelmi órát is tartottak az 
oktatási intézményben. - Önvédelmi óra volt a Ki-
nizsiben, Mádi Lajos alezredes vezetésével, szakkör 
keretében. A 9. Ny, 9. a, 11. b és 12. a osztályból 
vettek részt a diákok.

Vélemények: „Nagyon izgalmas órán vettünk 
részt, sok hasznos fogást tanultunk arra az esetre, 
ha valaki megtámadna minket késsel vagy más esz-
közzel. Persze első a futás!”

„Jól telt el az önvédelmi óra. Komolyan vették 
a feladatot a katonák és mi is lelkesen harcoltunk 
egymással. Az óra után biztosak voltunk abban, 
hogy meg tudnánk védeni magunkat, ha támadás 
érne.”:)

 Forrás: Kinizsi Gimnázium honlapja

Cegléden rendezték meg a Kistérségi angol 
nyelvi szavalóversenyt, ahol iskolánkat 3 ta-
nuló képviselte. Az 5.-6. évfolyamon Bártfai

Kriszti 6. m osztályos tanuló a 7. helyen, 
Molnár Luca 5. m osztályos diák a 9. helyen 
végzett. A 7.-8. évfolyamon Szabó Károly 8. 
t osztályos tanuló a 3. helyet szerezte meg. 
Büszkék vagyunk Rájuk!

Csóka Ari és Kapás-Szabados Erika angol 
nyelvtanárok

Somogyi Imre Általános Iskola

Kistérségi 
szavalóverseny

ZALÁN TIBOR
Zalán Tibor rangos állami 

kitüntetésben részesült

Az Abonyi Napló munkatársai, a 
Miabonyunk szerkesztősége és olvasó-
ink nevében sok- sok szeretettel gra-
tulálunk az abonyi származású írónak!

Zalán Tibor, József Attila-díjas 
költő, író, dramaturg Magyarország 
Babérkoszorúja állami elismerést ve-
hetett át Balog Zoltán emberi erőfor-
rások miniszterétől.

Forrás: miabonyunk.hu



132015. március



14 XXIII. évfolyam 2. szám

FEHÉR JÁNOSNÉ MAJZIK SAROLTA

Varga Ferenc (VF): Az iskolán, tanításon kí-
vül, milyen társadalmi, közéleti tevékenységet 
folytatott?

Fehér Majzik Sarolta (FMS): Kivettem része-
met az iskolán kívüli közéletből, de mindig kö-
zel maradtam a pedagógusi tevékenységekhez. A 
bábszínház a mesének, a szeretetnek és a jó győ-
zelméért való közös küzdelemnek a színhelye. Jó 
nézni, de még jobb játszani benne, ezért 1954-
ben bábszínházat alapítottam a gyerekeknek. A 
kezdeti nehézségeken, szegénységen túljutva, 
nagyméretű színpadon, gyönyörű díszletek kö-
zött tartottuk az előadásokat. „Utazás a Hold-
ra” c. általam írt színdarabbal megyei versenyt 
is nyertünk. A ’60-as évek elején irodalmi kört 
alakítottunk néhányan pedagógusok a könyvtár-
ban. Először csak a magunk örömére mondtunk 

verseket, később nagy irodalmi esteket rendez-
tünk. Bekapcsolódtam az úttörő mozgalomba. 
Szerettem a jellemnevelő és erősítő próbákat, 
az izgalmas kirándulásokat, a romantikus tábo-
rozásokat. Tagja voltam az Abony Nagyközség 
Tanács mellett működő Közművelődési Állandó 
Bizottságnak, ahol a település nevelési kérdései-
vel foglalkoztunk, és az ünnepségeket, kulturális 
eseményeket készítettük elő. Szinte mindegyik 
kulturális eseményen részt vettem, és rendsze-
resen hírt adtam róluk a sajtóban. Több száz 
újságcikkem jelent meg. Írtam a Pest Megyei 
Hírlapban, az Abony és Környékében, a PIK 
magazinban, az Abonyi Hírekben, az Ingázóban 
és az Abonyi Kulturális Napokról készült kiad-
ványokban. Ezek közül néhányat szerkesztet-
tem is. Szerkesztője és újraindítói között voltam 
1989-ben a háború után elhallgattatott Abony 
és Környékének. Alapító tagja voltam az Abonyi 
Lajos Falumúzeumnak és Baráti Körének. Utób-
bit tíz évig vezettem elnökként. Közadakozásból, 
Abony első díszpolgárának, Kossuth Lajosnak 
reliefet állítottunk a Zeneiskola falán. 1982-ben 
megalakítottam a ma is működő nyugdíjas klu-
bot. Hosszú pedagógiai pályám alatt több ezer 
gyermekkel és felnőttel kerültem kapcsolatba.

VF: Hogyan alakult írói pályája?

FMS: Írói képességeimet valószínűleg édes-
anyámtól örököltem. Ő is írt verseket, és sokszor 
jelentek meg színes riportjai a helyi újságban. Én 
is hamar kitűntem érdekes és egyénien megfo-
galmazott iskolai verseimmel, dolgozataimmal. 
Gyermekkori álmaimban, vágyaimban nemcsak 
az irodalom művelése szerepelt, hanem szeret-
tem volna hó-sipkás hegyeket, messzi tengereket 
látni, és ülni Párizsban, a Saint-Michael kávé-
házban. Ezek az álmok többnyire valóra váltak, 
mert láttam tengereket, hó-sipkás hegyeket, jár-
tam Párizsban és ültem Ady Endre és a Párizsba 
vetődött XX. századi magyar írók kávéházában. 
Férjem is, én is szerettünk utazni. Huszonkét or-
szágban jártunk, és végigutaztuk Erdélyt, Mára-
marosszigettől Brassóig.

VF: Úgy tudom Újszászon Ön az első, aki-
nek önálló szépirodalmi művei, könyvei jelentek 
meg. Hallhatnánk szépirodalmi műveiről, köny-
veiről?

FMS: Újszászon valóban én vagyok az első, 
akinek önálló szépirodalmi művei jelentek meg. 
Időrendben az Accordia Kiadó BP. kiadásában 
A virággal forgó házikó (2003); Kalandozások 
Sanyi manóval (2004); Az öt fiú (2005); A ró-
zsaszínű macska meg a számítógép (2008); és 
magánkiadásban A rózsák közti úton (2011). Ez 
a könyvem kimondottan újszászi, mert újszászi 
az írója, a két szerkesztője (Fehérné Szekeres 
Zsuzsa, Kovács Nándor) és újszászi a rózsákat 
megalkotó Simon János festőművész is. A Ka-
landozások Sanyi manóval c. könyvem bemuta-

tásakor dr. Balázs Tibor (Phd) író, az Accordia 
kiadó igazgatója, a Magyar Írószövetség tagja, 
az alábbi nyilatkozatot adta: „Örvendek, hogy 
gyermekirodalmunk ismét egy olyan művel gaz-
dagodott, ami szellemiségünk kifejezője és nem 
lélekromboló.”

VF: Hallottam és olvastam is, hogy többször 
tartott író-olvasó találkozót. Szabad érdeklődni 
ezekről?

FMS: Tíz évvel ezelőtt a helyi írók és költők 

Beszélgetés az abonyi származású 
Fehér Jánosné Majzik Sarolta 

(Fehér Jánosné) írónő, 
nyugalmazott iskolaigazgatóval

II. rész

felolvasó estjén vettem részt az újszászi műve-
lődési házban. Később Abonyban, Szolnokon a 
Verseghy Ferenc Megyei Könyvtárban, Újszá-
szon és Tiszaújvárosban a Kaffka Margit Nyug-
díjas Klubban tartottam író-olvasótalálkozót 
a Virággal forgó házikó, a Kalandozások Sanyi 
manóval, A rózsaszínű macska meg a számítógép 
és Az öt fiú c. műveimről.

VF: Beszélgetésünkre több kérdéssel is készül-
tem, de terjedelmi okok miatt kénytelen vagyok 
eltekinteni tőlük. Hiányérzetem lenne azonban, 
ha utolsóként nem kérdezném meg: gondolko-
dik-e életének regény formában történő megírá-
sában?

FMS: A mostani beszélgetés kérdéseire adott 
válaszaimban és az eddig megjelent novelláim-
ban sok mindent elmeséltem az életemről. Úgy 
gondolom, azért még van mondanivalóm. 

VF: Köszönöm a kérdésekre adott nyílt, őszin-
te válaszokat. További eredményes írói tevékeny-
séget, hosszú, betegségmentes, boldog éveket 
kívánok egyéni és családi életében.

Varga Ferenc
Közreadta: P. Bálint Zsuzsa
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Az idei húsvét 2015. április 5-6-án tart. Népi 
ünnepeink egyik kiemelkedő eseményeként tart-
juk számon a Húsvét ünnepét. A Húsvét a ma-
gyar keresztény egyház nagy ünnepe. Már február 
17-től, Húshagyó keddtől kezdődik, és egészen a 
Nagyhétig tart. Ez alatt az időszak alatt (a nagy-
böjt időszaka) nem volt tanácsos semmilyen húst 
fogyasztani. A valláson kívül a tavaszvárás, a ta-
vasz eljövetelének ünnepe is, amelyet március vagy 
április hónapban (a Hold állásának megfelelően) 
tartanak. A néphagyomány szerint a legények kis 
verssel készülnek, és illatos kölnivel locsolják meg 
a lányok, asszonyok fejét, amiért cserébe piros 
tojást kapnak. A nők feladata a ház kitakarítása, 
feldíszítése, sütés, főzés. Hímes tojást, tojásfát, 
húsvéti tojáskosárkát és ehhez hasonló szép díszes 
dolgokat készítenek. Az ünnep jelképei hazánk-
ban a nyúl, csibe, bárány, mind az élet, újjászü-
letés jelképei. A tavasz eljövetelével, érkezik a jó 
idő, amely megújulást, új életet hoz nekünk. Az 
újjászületés a természetben és az emberben is vég-
be megy. 

Útólag is kellemes Húsvéti ünnepeket kívá-
nunk!

Fehérné Juhász Anna

Tóth Zsolt 50 év, Garay út; Lengyel Mihályné 90 év, Móra Ferenc út 9.; Szarvák János 61 év, Vasút út 
119.; Bevíz Antal Lajos 74 év, Nagysándor József u. 25.; Varga Gyula 61 év, Csiki G. u. 14.; Bevíz Fe-
rencné 92 év, Bercsényi u. 18/a.; Sárkány József 67 év, Árpád út 5.; Egedy Ilona; Samu Sándorné 45 év, 
Temető d. 5.; Nagy Joákimné 95 év, Könyök u. 3.;Kürthy János Pál 61 év, Nagykőrösi u. 10.; Bereczki 
Jánosné 79 év, Szolnok; Lendvai Györgyné 79 év, Táborhegy d. 103.; Retkes Pál; Barna Mihályné 80 év, 
Szemere B. u. 52.; Szabó Ferencné 82 év, Szolnoki u. 46.; Gönczöl Mihályné 72 év, Harkányi F. u. 22.; 
Bató Károlyné; Récsi János 88 év, Tószegi u. 87.; Nagy Béláné 81 év, Szabadság u. 9.; Szekeres János 86 
év, Gárdonyi G. u. 11.; Baranyi István 81 év, Mátyás király út 20.; Molnár Mihály 78 év, Világosság u. 
6.; Diószegi Béla 77 év, Radák u. 26/a.; Berkes László; Sági László 54 év, Török I. u. 24.; Telek Istvánné 
89 év, Nagysándor J. u. 18.; Telek Ferencné 88 év, Szolnok; Fehér Mihály 67 év, Zrinyi u. 22.; Kopcsa 
Sándor 44 év, Függetlenség u. 1/a; Vincze Ferencné 58 év, Szolnoki u. 103.; Bene László 69 év, Honvéd 
u.10.; Tóth Sándorné 77 év, Vajda J. u. 1/b; Lipák Lászlóné 95 év, Belsőerdő d.; Récsi Ferencné 84 év, 
Ilyés Gy.u.8/a; Menyhárt József 68 év, Illyés Gy. u. 6.

ELHUNYTAK
Isten veled,

Vigasztaljanak méltóbb, zengőbb versek.

/Tóth Árpád/

„Köszönöm, hogy rám találtál, 
S a szívedbe befogadtál. 

Köszönöm még azt a napot, 
Mikor sorsod nekem adott.”

/Juhászné Bérces Anikó/

Január 29.
Nagy Katalin Ágota és Diós Richárd

Február 26. 
 Szolláth Csilla és Erdei Ferenc

Március 13
Fehér Margit és Dósa István

Sok boldogságot kívánunk!

Házasságok

Álmodj a csillagokkal

Szállj hozzájuk közel.
Átölel a fény-csillám.

Csak kutasd a kék eget.
Elköltözött szíved szerettei
Csillagösvények mezején
Ott azonosulnak Veled.
Csak Veled „lélegeznek”.
Csak Veled emlékeznek.
A titkod csak az övék.

Az ő titkaik csak a Tiéd.
Összeköt benneteket aranyszállal
Az együtt lélegzet közös földi lét.

Eljön az idő, amikor Te is csillag leszel.
Felnéznek rád, kik téged nagyon sze-

rettek.  Tiszteltek. Becsültek.
Szerelem szárnyán együtt rezdültetek.

Emeld fel az arcomat.
Adj erőt; kócos a világ.

Igazíts el a csillagösvényen, 
Mely az örök szeretetbe, szerelembe

vezet.
A szerelem kristálytiszta fényes útján.

A holdkóros hold haldoklik.
Nevető nap jelzi a virradatot.

Tavasszal, nyáron a napszemű nap besüt
az ablakodon.

Nevető napsugár csókolja sugárzóan
arcod.

Derűs leszel! Lesz erőd
A hétköznapok rejtelmeiben eligazodni.

S a süket hétvégéket, ünnepeket elviselni.
Fent fényesebb a világ!? Felelj, hát!

A csoda nálad van, 
Csillagösvényen változunk.

A képzelet csak száll, 
Mint a sasmadár.

Csillám-csillagok csillogjatok.
Álmodjam veletek az éber éjszakán.

P. Bálint Zsuzsa

Emlékezünk
Abonyi József és neje
Halálának Évfordulójára

Fia Józsi és Éva

HÚSVÉT
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SPORTBÁL TIZENÖTÖDSZÖR
Február 22-én Abony Város Sportcsarnoka volt 

a helyszíne a helyi sportegyesületek által közösen 
megszervezett teltházas XV. Városi Sportbálnak. 
A rendezvényen díjazták a 2014-es évben legki-
válóbb eredményeket elérő sportolókat, és az év 
edzője kitüntető címet is átadták. Az elismerésekre 
az anyagi fedezet nagy részét Abony Város Önkor-
mányzata biztosította, a Városi Sportcsarnokot 
térítésmentesen használhatták a résztvevők. A dí-
jakat Romhányiné dr. Balogh Edit polgármester, 
Földi László országgyűlési képviselő és Gulykáné 
Gál Erzsébet szakbizottsági elnök asszony adták át 
a legkiválóbb sportolók részére. Dr. Magyar Gá-
bor díjat alapított, melyet minden évben a legte-
hetségesebbnek, legígéretesebbnek választott fiatal 
kézilabdázó vehet át. Ebben az évben a Magyar 
Sándorról, Dr. Magyar Gábor édesapjáról elneve-
zett díjat Varjú Krisztina kapta. A rendezvényen 
Dányi Balázs és Zenekara, DJ TUTO, és a Trusted 
Essence zenélt. A résztvevők hajnal négy óráig mu-
lattak, ünnepelték tehetséges sportolóikat. 

 

Ők azok, akiket tavalyi sportteljesítményeik 
alapján a legjobbaknak választottak:

/ Részlet a XV. Városi Sportbálon elhangzott 
beszédből. /

SPORTAKROBATIKA
Az Abony TAK egyik díját egy olyan egység 

kapja, amely már az év eleje óta kimagasló telje-
sítményt mutatott. Az év során folyamatosan hoz-
ták az érmeket, ezáltal az elsők között voltak, akik 
bejutottak az Magyar Bajnokságra. Ott a legerő-
sebb mezőnyben sikerült az ország két legnagyobb 
egyesületének versenyzői után a 3. helyet megsze-
rezniük. A lányok nem csak tehetségesek, de ki-
váló tanulmányi eredményekkel is rendelkeznek. 
Ők: S. Tóth Dorka, Bata Brigitta, Speckner Anna

 
A következő díjazott egy olyan sportoló, aki 

szorgalmával, lelkesedésével, már többször is túl-
jutatta önmagát és a csapatát is a nehézségeken. 
Mosolyogva küzdötte le a sérülését és kitartóan 
dolgozott a csapatáért, amivel lendületet adott a 
többieknek is. Kitartásuknak meg is lett az ered-
ménye, az utolsó kvalifikációs versenyen elérték az 
„álomhatárt” és bejutottak a Magyar Bajnokságra, 
ahol kiváló eredményt értek el. A csapatnak e re-
mek tagja, aki a díjat kapja: Kormos Kata

TRIATLON
Ő az abonyi triatlonosok közül talán a legfa-

natikusabb versenyző. Az edzéseken mindig jelen 

van és a tehetség a kitartással párosulva a 2014-es 
évben is meghozta gyümölcsét.

3 sportágban ért el országos és nemzetközi ver-
senyeken eredményeket.

Atlétikában:
Mezei OB 3.hely
Mezei Diákolimpia OB 3.hely
1500m-es síkfutás diákolimpia OB 3.hely
Duatlonban:
Duatlon Országos Bajnokság Kaszó 1.hely
Duatlon Diákolimpia Országos Döntő 2.hely
Triatlonban:
Aquatlon OB Balassagyarmat 3.hely
Triatlon Gála Tiszaújváros 2.hely
Mamaia Triathlon Challenge 3.hely
Olimpiai reménységek Versenye Karlovy Vary 

5.hely
A 2014-es évben a Köztársasági „Jó tanuló, jó 

sportoló” díját érdemelte ki.
Duatlonban ranglistán az 1. helyen, míg triat-

lonban a 3. helyen zárta az évet, így a serdülők 
között az év sportolója lett.

Fergeteg Triatlon Se díjazott sportolója: Soós 
Fanni Kinga

FOGATHAJTÁS-ABONYI LOVAS KLUB 
EGYESÜLET

2014-ben az Abonyi Lovas Klub legeredménye-
sebb versenyzője a következő eredményeket érte 
el.

Újszilvás 1.hely
Hódmezővásárhely tradícionális magyar lófaj-

ták versenye 3.hely
Jászboldogháza 2.hely
Jászfényszaru 2.hely
Szolnok 1.hely
Abony éjszakai 1.hely
Abony C. kategóriás régiós forduló 1.hely
Kunhegyes C. kategória régiós forduló 1.hely
Gyál 2.hely
Orosháza megyei döntő 2.hely
2014-ben Délkelet Magyarország Régiós Baj-

noka. Aki ezeket az eredményeket elérte Molnár 
András az Abonyi Lovas Klub versenyzője.

ÍJÁSZAT
Nagy Abonyi Íjászok
Ákos az elmúlt 2 évben erőteljes fejlődésen 

ment keresztül. 2013 nyarát követően folyamato-
san a dobogó legfelső fokát foglalta el kategóriájá-
ban, sőt abszolút első is lett az utolsó versenyén.

Szerencsére 2014-ben tovább folytatta a remek 
sorozatot. Ugyan az év első jelentős versenyén, a 

Muhi csata emlékére rendezett viadalon még le-
maradt a dobogóról, de azt követően kibérelte 
a dobogót. Jöttek a Suli Íjász és a Diákolimpia 
versenyei. A megyei megmérettetésen mindkét 
versenyen 2. helyezést, az országos döntőben, a 
Suli Íjászbajnokságban 3. helyezést ért el, a Diák-
olimpia országos döntőjének 2. helyezettje lett. A 
zagyvarékasi örömíjász kupasorozaton már nem 
volt legyőzője, a dobogó legfelső fokára állhatott. 
Újhartyánban 3. helyezett lett, de Pusztamonos-
toron ismét a legjobbnak bizonyult. Az egyesületi 
élet legfontosabb versenye Ónod, a Nyílröptető 
Viadal, ahol végre a dobogó legfelső fokára állha-
tott, ezzel méltó módon koronázta meg a 2014. 
évi teljesítményét.

A Nagyabonyi Íjászok az év íjásza kitüntető cí-
met Törőcsik Ákosnak ítéli.

MONTÁGH DSE
A 2014-es évben az iskolából a következő tehet-

séges diák nyújtott kimagasló teljesítményt, mely 
alapján javasolták őt a 2014. év sportolója díjra.

Megyei Labdarúgó Diákolimpia: II. helyezés;
Regionális Labdarúgó Diákolimpia: III. helye-

zés;
Megyei Atlétikai Diákolimpia:
100 m síkfutás: I. hely;
magasugrás: I. hely;
Kislabdahajítás: IV. hely;
Svéd váltó: II. hely.
Országos Atlétikai Diákolimpia, Zánka:
100 m síkfutás: IV. hely;
Magasugrás: III. hely;
Svéd váltó: I. hely.
Megyei Asztalitenisz Diákolimpia:
I. hely.
Országos Asztalitenisz Diákolimpia:
II. hely.
Balogh Krisztián

SOMOGYI DSE
A Somogyi Imre Általános iskola minden évben 

indul az őszi tanévben megrendezett atlétika diák-
olimpia ügyességi és váltófutó csapatbajnokságán. 
A 2014-es évben a kislabdahajító csapat tagjai 
méltón büszkék lehetnek magukra, hiszen a me-
gyei I. helyezést követően a diákolimpia döntőjé-
ben szintén a dobogó legfelső fokára állhattak fel 
a Puskás Ferenc stadionban. Ezt a szép eredményt 
kitartó munkájuknak, ügyességüknek, lelkesedé-
süknek és a sport iránti alázatuknak köszönhetik.

A csapat tagjai: Bagi Norbert, Varga András, 
Csibrány Márk, Szávai Norbert, Falusi Dániel

Fotó: Polyák Attila
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GYULAI DSE
2009. május 1-jén kezdett karatézni az abonyi 

Power SE-ben, 2012-től a FULL CONTACT 
TEAM Szolnok versenyzője. A sporteredmények 
mellett kitűnő tanuló.

Edzői: Magna Gergő és Fórián Enikő
Eredményei: 2014-ben
Kyokushin Karate Diákolimpia területi selejte-

ző
Kata (formagyakorlat) II. hely
Kyokushin Karate Diákolimpia döntő
Kata (formagyakorlat) II. hely
XV. J.&S. Speed Kupa Kyokushin Karate ver-

seny
Kata (formagyakorlat) III. hely
VI. Polgármester kupa, Nyílt Szlovák Bajnok-

ság - Sosai Oyama Emlékverseny I. hely
II. Pünkösd Kupa, Országos Utánpótlás Baj-

nokság I. hely
4th IKO KYOKUSHINKAIKAN EUROPE-

AN CHAMPIONSHIP- Utánpótlás Európa Baj-
nokság

Kata (formagyakorlat)
Kumite (küzdelem) I. hely
I. hely
Kispest Kupa Kyokushin Karate Magyar Baj-

nokság III. hely
International Cup Cadet, Slovakian Open I. 

hely
XVI. J&S Speed Kupa Nemzetközi Kyokushin 

Karate verseny
Kata (formagyakorlat) I. hely
XVII. Bushido Kupa - Knock Down Utánpót-

lás Európa Kupa III. hely
Magyar Karate Szakszövetség Utánpótlás Ma-

gyar Bajnokság II. hely
Ádám Richárd

KINIZSI DSE
Niki 1999. március 18-án született Cegléden. 

A birkózást 2011. augusztusában kezdte meg az 
Abonyi Birkózó Club színeiben. A birkózás a csa-
ládban hagyománynak számít, hiszen édesapja is 
birkózott. Testvére, Molnár József 12 éve birkózik, 
Magyar Bajnok, Európa Bajnokságon vett részt, a 
válogatott tagja.

Molnár Nikolett 2014. évi eredményei:
Ausztria 43 kg I. helyezés
Ausztria 46 kg III. helyezés
Svédország III. helyezés
Románia II. helyezés
Diákolimpia I. helyezés
Kadett Magyar Bajnokság I. helyezés
Kadett Európa Bajnokság V. helyezés (Bulgária)
Makedónia I. helyezés
Norvégia I. helyezés
Ezenkívül részvett a Kadett Világbajnokságon 

Szlovákiában.
2015-ben várható versenyek, melyeken részt 

vesz:
Ausztriában és Svédországban nemzetközi ver-

senyen, Magyar Bajnokságon, Válogató versenye-
ken, Európa és Világbajnokságon.

Ő pedig nem más, mint:
Molnár Nikolett, a Kinizsi Pál Gimnázium és 

Szakközépiskola 9. a osztályos tanulója.

KARATE-POWER SE
2014. évre érett be, kitartó munkával, szorga-

lommal, küzdeni akarással érte el ezt a szintet. 
Korosztályának legjobbja lehet. Eszter hozzáállása 
a harcművészethez példamutató, ami az élete más 
területén is meghozta eredményeit. (tanulás)

Balmaz Kupa Országos verseny 1. hely
Nagykun Kupa Nemzetközi Karate verseny 1. 

hely
Hinomoto Kupa 3. hely
XV. J&S Speed Kupa Nemzetközi Karate ver-

seny
- formagyakorlat 3. hely
- küzdelem 1. hely
XVI. J&S Speed Kupa Nemzetközi Karate ver-

seny 1. hely
Diákolimpia Döntő 3. hely
Fehér Eszter

Ő a POWER Karate SE 1. danos mestere, aki 
több éve irányítja szakmailag a sportegyesület 
ceglédi csoportjának karatéit, akik közül már sok 
sikeres versenyzőt nevelt ki. Az oktatás mellett ak-
tív versenyző is és évek óta a Magyar Kyokushin 
Karate Szervezet válogatott versenyzője. Csaba 
sempai sportpályafutása minden szempontból 
példaértékű, hiszen mind edzőként, mind pedig 
versenyzőként a maximumot adja és mindkettő-
ben sikeres, annak ellenére, hogy a két feladat kü-
lön-külön is teljes embert kíván.

Felnőtt „A” kategóriás Magyar Bajnokság 3. 
hely

Oyama Memorial Kyokushin Karate Világkupa 
5. hely

Horváth Bajnokság 2. hely
2015. január: Lengyelország Nemzetközi Baj-

nokság 3. hely
Gál Csaba

KÉZILABDA NŐI
Serdülő
Elkötelezett rajongója a kézilabdázásnak, a 

sportnak! Az utóbbi években egyre több megmé-
rettetés adódott és így lehetőség nyílt számára hogy 
a benne rejlő tehetséget és elszántságot megmutas-
sa. Ebben az idényben a serdülő csapat játékosa 
lett és szorgalmasan gyűjti a gólokat. A belső posz-
tokon nagyon él, szeret, és tud is játszani. Jelenleg 
is kiemelkedő a szerepe a megszerzett gólok szá-

mának elérésében. Lendületes és vehemens hoz-
záállása többször hozott meccs fordító eredményt. 
Edzéseken rendszeresen részt vesz és maximálisan 
teljesít. Saját magával szemben állított elvárásai, 
ösztönzően hatnak a teljesítményére. Képes nem 
csak az eredményt, hanem a csapatmorált is egyik 
percről a másikra megfordítani. Egy igazi harcos, 
egy kézilabdázó! Tóth Mónika

A junior csapat egyik meghatározó játékosa. 
Gyors lábmunkájával és jó helyzetfelismerő képes-
ségével sokszor tud meglepetést okozni az ellenfél-
nek. Ezeken kívül, amikor irányítóban kap lehető-
séget, jól helyezett átlövésekből is szerez gólokat. 
A higgadt játékának is alapvető szerepe van a mér-
kőzések során, sportszerűsége pedig kiemelkedő. 
Csapattársai teljes mértékben számíthatnak rá, 
legyen szó bármiről. A pozitív hozzáállása szintén 
átlendíti a csapatot egy-egy nehezebb helyzetben. 
Varjú Krisztina

A tavalyi évben az országos góllövő lista 19. he-
lyén végzett. A női szakosztály támasza. Bármikor 
számíthatnak rá mind a csapattársai, mind pedig 
a vezetőség. Meghatározó személye a csapatnak, 
aki nemcsak játékával, hanem jó meglátásaival, 
ötleteivel támogatja közösségünket. Játékfelfo-
gása példaértékű, mivel nála nincs lehetetlen, és 
ezt igyekszik bebizonyítani a csapattársaknak is. 
Adetokunbo Sowumni Mária (Ade)

KÉZILABDA FÉRFI
Junior
Általános iskolai kézilabdás éveket követően, 

2012-ben igazolta le az Abonyi Kézilabda Klub. 
Az eltelt 3 év alatt, komoly fejlődésen ment ke-
resztül. Az NB. II-es junior csapatban már rutinos 
játékosnak mondható. A felnőtt csapatban viszont 
az elmúlt szezonban kezdte bontogatni szárnyait. 
Szélső játékosként a gyorsaság és fineszes megol-
dások jellemzik játékát, de a fiatal kora miatt, van 
még megtanulandó lecke a kézilabda lexikonban. 
Ennek ellenére idén a felnőtt csapatban is egyre 
nagyobb feladatok várnak rá. A 2014-es évben 
nyújtott remek teljesítményének köszönhetően, a 
legjobb férfi junior kézilabdázója címet megérde-
melten kapja Újhelyi Tamás.

Felnőtt
2013 nyarán csatlakozott a férfi felnőtt keret-

hez. A csapatba könnyen beépült, társai szívélye-
sen fogadták. Fél szezon alatt bebizonyította, hogy 
helye van az abonyi csapatban. Alkatához mérten 
átlövő pozícióban lehetett és lehet rá elsősorban 
számítani. A jelenlegi NB. II-es mezőnyben kivé-
teles adottságokkal és képességekkel rendelkezik, 
amiket az elmúlt évad mérkőzésein egyre jobban 
megmutatott. Több mérkőzésen, az Ő elszánt já-

Fotó: Polyák Attila
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téka vitte győzelembe a csapatot. A vezetőség és 
edzője is sok bajnoki szezont kíván neki abonyi 
színekben. 2014-es év legjobb férfi felnőtt kézilab-
dázója, Megyes József.

Szivacskézilabda
Blanka agresszív és vagány játékával színesíti kis 

csapatunkat irányító poszton. Számos edzőmér-
kőzésen a legtöbb gólt lövő stabil játékosom volt, 
illetve fontos megemlítenem az iránta érzett hatal-
mas bizalmamat, hiszen akármilyen erős pofon és 
ütés sem tántorítja el őt. Sosem kell félnem tőle, 
hogy feladja és ezt felnőtteket megszégyenítő mó-
don viszi véghez. Csukott szemmel bízom benned 
Blankám. Szívből gratulálunk neki ehhez a telje-
sítményhez.- írja róla edzője

Pető Blanka: Irányító poszt

Erős és nagyon technikás játékos. Sosem fe-
lejtem el, amikor a nyári edzőtáborunkban azért 
kellett megbüntetni, mert nem volt hajlandó lassí-
tani. Akkor megcsillant benne a remény, hogy ez a 
fiú hatalmas játékos lehet. Azóta is szárnyal, lelke-
sedése és akaratereje törhetetlen. Számtalan góllal 
gyarapította a csapatunkat. Ő egy őserő, s ezt a 
Klub is felfedezte. Bárány Máté: bal szélső poszt

BIRKÓZÁS
Sikersportág Abony városában, nagyon rövid és 

tömör méltatások következnek, ám annál nagyon 
eredményekről árulkodnak. Két sportolót szeret-
nének díjazni, Molnár Nikoletta már a Kinizsi 
DSE színeiben átvehette a kitüntetést birkózó 
sportágban.

Molnár László 
Macedón Nagy Díj 1.hely, legtechnikásabb 

versenyzőnek járó külön díj nyertese, U23 OB V. 
hely.

Molnár József
Felnőtt Szabadfogású Európa Bajnokságon 

15.hely, ötszörös Magyar Bajnok.

Kiss Máté
Kötöttfogású Diákolimpia, és Magyar Bajnok-

ság bronzérmese.

MMA Szolnok
Az idei évben először egy másik küzdősport ver-

senyzői is díjazásra kerülnek, ez pedig nem más, 
mint az úgynevezett MMA. A kupákat az edző, 
klubvezető Császi Ferenc ajánlotta fel a szolnoki 
színekben sportoló abonyi fiúknak, azzal, hogy 
saját szülővárosukban, lakhelyükön érje őket a 
megtiszteltetés.

Az MMA (Mixed Martial Arts) más néven Ke-
vert Harcművészetek. Az MMA egy úgynevezett 
Full Contact küzdősport, mely igen széles skáláját 

engedélyezi a harcművészeteknek, ezáltal vegyítve 
a tradícionális, illetve „újabb” küzdősportokat.

Az egyik sportoló MMA világkupa győztes 70 
kg-ban, Amatőr Világbajnok, WAKF szervezetnél, 
szintén ebben a súlycsoportban, 9 éves kora óta 
birkózott abonyi színekben, edzője Lőrinczy Attila 
volt. 2013- tól MMA sportban is megmutatta te-
hetségét, 2013-ban junior amatőr magyar bajnok 
lett.

Ő nem más, mint Kállai Roland.
A másik sportoló MMA Világkupa ezüstérmes, 

85 kg-ban, Amatőr MMA világbajnok ezüst-
érmes, WAKF szervezetnél, IFC tornagyőztes 
Ausztriában, Globál Grapling NOGI kategória 4. 
helyezett

10 éves kora óta az Abonyi KDD FC-ben spor-
tolt, labdarúgóként, majd kipróbálta magát bir-
kózás sportágban is Abonyban. 4 éve MMA-zik, 
2013 óta Szolnokon. 2013-ban felnőtt amatőr 
magyar bajnok második helyezett.

Ő nem más, mint Varga István.

LABDARÚGÁS
Az Abonyi KID Football Club díjazottjai

U14-es korosztály (serdülő)

A következő játékos az abonyi utánpótlás egyik 
legnagyobb tehetsége. Példamutató edzésmun-
kája, s a mérkőzéseken nyújtott teljesítménye 
alapján emelte ki Őt edzője az év játékosának. A 
védelem oszlopos tagja és irányítója, aki szabad-
rúgásból szerzett góljaival tör borsot az ellenfelek 
kapusainak orra alá. Mindig a maximumot hoz-
za ki magából, legyen az edzés vagy mérkőzés. 
Igazi vezéregyéniség lehet belőle, ehhez megvan 
minden tehetsége. Tehetségére már felfigyeltek a 
Pest megyei válogatottnál dolgozó szakemberek is, 
így eljutott a Pest megyei korosztályos válogatott 
edzőtáborába, ahol teljesítményével elérte, hogy a 
következő táborba is meghívást nyerjen.

A serdülő csapat csapatkapitánya.
Ez a játékos nem más, mint Kovács Máté.
Edzője: Boros Zsolt

U21-es ifjúsági korosztály
Nagyon jó példát mutat arra, hogy mit lehet 

elérni, ha van megfelelő hozzáállása a játékosnak. 
Minden edzésen és mérkőzésen maximális teljesít-
ményt nyújt.

Fentiekre tekintettel Ő az ifjúsági csapat kapitá-
nya, aki nem más, mint Varga Zsolt.

Edzője: Rieger Armin.

A felnőtt csapatból nehéz volt az elmúlt év tel-
jesítménye alapján kiemelkedő játékost választani. 
Az elmúlt évben nem jó teljesítményt produkált 
a KID FC felnőtt csapata, de legalább a minimá-
lis célt elérték. Példamutató edzésmunkájával és a 

mérkőzéseken hozzáállásával sokat tett a cél eléré-
séért.

Egész évben, de főleg az őszi szezonban stabil 
hátvéd volt, Juhász Tamás.

Edzője: Rieger Armin.

Az utóbbi évek során az év felfedezettjét is jutal-
mazza a KID FC.

2014. januárban több fiatal került fel az ifi csa-
patból a felnőtt kerethez. Tehetsége révén „beját-
szotta” magát a kezdő csapatba, ahol húzó emberré 
vált.

Amikor az ifibe visszajátszott, magasan kitűnt a 
mezőnyből. Egész évi teljesítménye alapján meg-
érdemli ezt a kitüntető címet Varga Bálint.

Edzője: Rieger Armin.

KISPÁLYÁS LABDARÚGÓ CSAPATOK
Az a csapat, aki kiérdemelte a 2014. évi legjobb 

kispályás csapata címet, szinte minden tornán 
részt vesz, ahol lehetőség nyílik, s eredményesen 
szerepel.

Említsünk meg néhányat:
- Februárban a Mini Kupán I. helyezést értek el,
- A Szent István Kupán szintén I. helyezést értek 

el,
- A városi Senior Kispályás Bajnokságban szin-

tén az I. helyezést hódították el.
- Az V. Márton Napi vándorkupán szintén I. 

helyezést értek el,
- A II. Szilveszter Kupán is bezsebelték az I. he-

lyet.
- Az Imperiál Kupán a II. helyen végeztek,
- A XV. Szegfű Kupán a III. helyet szerezték 

meg,
- Az V. Karácsony Kupán szintén harmadikok 

lettek.
- IV. helyezést értek el az V. Húsvét Kupán.
Az a csapat, amely ezt a sok szép eredményt el-

érte, nem más, mint a
Bármi-kő – Strand Kisvendéglő Csapata.
A csapat vezetője, összetartója, az örök fiatal: 

Balázs Károly.

Köszönetet szeretne mondani egy labdarúgó 
csapat annak az embernek, csupa nagy betűvel, 
aki már hosszú évek óta szívvel és lélekkel össze-
tartja őket. Szeretetével és lelkesedésével rengeteg 
focitornát megszervezett. Ő nem csak a pályán, de 
a mindennapi életben is figyel a jó hangulat és a 
barátság megtartására. Nélküle talán ez a csapat 
nem is létezhetne. Ezért a fiúk most olyan megér-
demelt díjat szeretnének átadni, ami még hiányzik 
a csapat által megszerzett kupák közül. Több, mint 
20 éves kitartó munkáját szeretné megköszönni a 
BÁRMIKŐ Strand Kisvendéglő csapata Balázs 
Károlynak, ezzel kívánva sok erőt és egészséget to-
vábbi munkájához. 

Fotó: M
atek



192015. március

KYOKUSHIN NŐI KÉZILABDA

X. Zemplén Kupa - Nemzetközi 
Kyokushin Karate Verseny- Ügyesen 

szerepeltek az abonyiak
 
A szolnoki színekben versenyző abonyi 

sportolók szépe eredményeket értek el a X. 
Zemplén Kupa - Nemzetközi Kyokushin 
Karate Versenyen, Sátoraljaújhelyen, me-
lyet február 14-én rendeztek meg. Szer-
kesztőségünk és Olvasóink nevében is sok 
szeretettel gratulálunk nekik!

8 ország (Szlovákia, Ukrajna, Ausztria, 
Törökország, Horvátország, Csehország, 
Belorusszia, Magyarország), 300 versenyző

A Full-Contact Team Szolnok Sport-
egyesületet 10 fő képviselte.

A csapat 90%-a korcsoportot váltott az 
idén, így nehezebb dolguk volt, de így is 
derekasan helyt álltak.

Eredmények:

Győztek Abony kedvencei a kézilabdás lányok 
idegenben

Március 8-án igazi kiesési rangadóra utaztunk 
Balmazújvárosba. Benne volt a pakliba ha nye-
rünk, három helyet is előreugorhatunk a tabellán, 
vagy ott maradunk az utolsó helyen.

Úgy indult a mérkőzés számunkra, ahogy elter-
veztük, labdaszerzés után könnyű gólokat lőttünk. 
Majd a házigazda szépen fokozatosan felzárkózott 
a mi támadásban elkövetett hibáink miatt. Így a 
félidőben 15-15 volt az állás. A második félidőben 
aztán megfordult a kocka mindig az újvárosiak ve-
zettek egy-két góllal. Volt közte három is. Onnan 
volt erőnk feljönni, egymás után 4 gólt lőve meg-
fordítottuk az eredményt. Innen már nem enged-
tük ki az kezünkből a mérkőzést. Megérdemelten 
zsebeltük be a két pontot. Ezzel a győzelemmel 3 
helyett ugrottunk előre, amit nagyon szeretnénk 
megőrizni.

Varga Péter: Egységes agresszív védekezés és 
több kiváló egyéni teljesítmény volt. Szinte teljes 
mértékben azt játszották, amit megbeszéltünk, 
amire készültünk. Nagyon örülök, hogy a kiesé-
si rangadón ilyen játékkal tudtunk előrukkolni. 
IGAZI CSAPATMUNKA VOLT!!!

Gólszerzők: Mertlik Mónika 10, Adetokunbo 
Sowunmi 10, Herceg Réka 6, Bezzeg Adrienn 2, 
Molnár Krisztina 

Forrás: miabonyunk.hu

Van a városunknak egy olyan kispályás labdarú-
gó csapata, amely méltán kiérdemli a legdinami-
kusabban fejlődő csapat címet.

Ahol elindultak, ott dobogós helyezésnél ros�-
szabb eredményt nem értek el.

Néhányat eredményeik közül:
- 2014-ben a Szegfű Kupán két csapattal is in-

dultak.
- Első csapatuk I. helyezést ért el, s ezzel elhódí-

totta a Szegfű Kupát.
- Második csapatuk a Szegfő Kupán IV. helyen 

végzett.
- Imperiál Kupán I. helyezést értek el,
- Az V. Karácsony Kupán szintén az I. helyen 

végeztek.
- Nagykőrösön, a Kinizsi Kupán a III. helyet 

sikerült megszerezniük.
- A következő eredményüket majd a 2015. év 

értékelésénél kell figyelembe venni, de minden-

képpen meg kell említeni, hogy idén januárban 
a 20 csapatos országos tornán a nagyon erős me-
zőnyben az előkelő 6. helyet sikerült megszerez-
niük.

Ez a csapat nem más, mint az Abonyi Rendőr-
őrs csapata

OFF ROAD
Most pedig jöjjön egy kis hab a tortán. Ebben 

az évben először kerül díjazásra egy fantasztikus 
versenyző páros, akik sem időt, sem energiát, sem 
pénzt nem sajnálva járják az országot, és egyre 
többször jutnak fel a dobogó legmagasabb fokára. 
Egy meglehetősen erőt próbáló, és extrém sport-
ról van szó, ha úgy tetszik technikairól, ahol na-
gyon fontosak a széles gumik, és a sár. Szeretettel 
köszöntöm Abony város legjobb OFF Road ver-
senyzőit, számos futam érmeseit, Magyarné Nagy 
Nórát, és Magyar Zsoltot.

ÉV EDZŐJE
Az Év edzője kitüntető címet több kiváló meg-

szállott abonyi sportszakember is megérdemelné 
minden esztendőben. Így van ez idén is, sok szere-
tettel adjuk át ezt a díjat annak a kiváló sportem-
bernek, aki évről évre szebb eredményekre vezény-
li amatőr sportegyesületének tagjait, úgy, hogy 
rengeteg rendezvényre hívják őket bemutatókat 
tartani, további járják az országot, dicsőséget és 
hírnevet szerezve ezzel Abony városának, no meg a 
Nagyabonyi Íjászoknak. Ő pedig nem más, mint a 
közmegbecsülésnek örvendő, Vincze István.

 

Forrás: miabonyunk.hu
Címlapfotó: Tóth Attila 

Fotók: Polyák Attila és Tóth Attila

Kata (Formagyakorlat):
Ádám Richárd - Arany
Kumite:
Kolozsvári Dávid - Arany
Erdélyi Dániel - Ezüst
Fehér Levente - Bronz
Krenács István - Bronz
Mag Liza - Bronz
Tóth Luca - Bronz
Ádám Richárd - Bronz
Krenács Alexandra, Bathó Balázs és Sza-

bó Rózsa sajnos nem tudott dobogóra áll-
ni.

Ádám Kristóf abonyi versenyzőnk sajnos 
sérülés miatt nem tudott indulni a verse-
nyen.
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